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Clean Sweep Auctions  www.cleansweepauctions.com 
Phone (516) 625 - 0900    Email: info@cleansweepauctions.com

99 Seaview Blvd #350 Port Washington, New York 11050    

Accepting Consignments 
and Buying For All Future Auctions

Clean Sweep:
The Sweet Spot for Auctions

The sports memorabilia business seems to have an auction literally 
every day, not to mention ebay. Some auctions are telephone book 

size catalogs with multiple examples of the same item (thus 
negatively affecting prices) while others are internet-only auctions 

that run for a short time and have only been in business for a 
relatively short time (5 years or less). 

Clean Sweep Auctions is the sweet spot of sports auction companies. 
We have been in business for over 20 years and have one of the 

deepest and best mailing lists of any auction house. Do not think for 
a second that a printed catalog in addition to a full fledged website 

will not result in higher prices for your prized collection.

Clean Sweep has extensive, virtually unmatched experience in 
working with all higher quality vintage cards, autographs and 

memorabilia from all of the major sports. Our catalogs are noted 
for their extremely accurate descriptions, great pictures and easy to 
read layout, including a table of contents. Our battle tested website 

is the best in the business, combining great functionality 
with ease of use.

Clean Sweep will not put your cherished collection in random or 
overly large lots, killing the potential to get a top price. We can 

spread out your collection over different types of auctions, 
maximizing prices. 

We work harder and smarter than anyone in the business to bring 
top dollar for your collection at auction. Clean Sweep is extremely 
well capitalized, with large interest-free cash advances available at 
any time.  Clean Sweep will also buy items and collections outright; 

we always put our money where our mouth is.
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The current catalog features the always very popular $5 reserve card auction. We have decided to roll the 
September smaller auction into this auction, so there are a very large number of lots (1,365).

The auction begins with a nice run of the cool, elusive and underrated 1909 Domino Discs. There are 
nearly 50 different, with several HOFers. The auction continues with a near-set of T201 Double Folders,
all PSA graded. We have some unusual cards in this section, including a T209 Contentnea, D310 Pacific 
Coast Biscuit and a Pinkerton postcard. A nice run of 1914 B18 Blankets follows, this run is notable for 
many very clean brown infield variations. This auction provides a great opportunity to fill in these pricey 
holes in your B18 set at a potentially great price level.

1930s collectors will see runs of 1931 W517, 1933 Tattoo Orbits, 1934 Batter Ups, R312-R314s and 
R303-Bs. Post-war collectors will a run of 1948 Leafs, 1950 Royal Desserts, 1951 Bowmans and three 
1951 Fischer’s Bread labels.

Topps and Bowman collectors will see our usual mix of stars and clean commons, there is usually a partial 
set or high number run with each year. Other highlights include four 1953 Glendale Meats, a run of 
1954 Dormand Postcards and a near-set of 1965 Topps.

Oddball collectors will see some fun stuff, including four 1970 Transogram Mets full boxes and a 
1971 Bazooka Mays full box. We have sharp Topps sets from 1974 to the modern era, many terrific Rookie 
and star card lots, several slabbed Mike Trout cards and a fine run of factory sets from 1986 to 2017.

Basketball card collectors will see many modern lots and singles. We have a nice selection of boxing cards, 
including many of the very undervalued 1920s exhibit cards and higher grade 1948 Leaf and 1951 Ring-
sides. Football card collectors will see an 1895 Mayo, a low grade 1950 Bowman lot with all of the key 
cards and some 1970s/1980s sets and singles. We also have some modern lots of football cards as well, 
including Peyton Manning and Tom Brady.

Our sale section has many new additions. We have many new single signed balls across most of the 
categories, signed 8x10 photos and a terrific run of gorgeous circa 1939 cuts of HOFers.

New additions to pre-war baseball include T206s and T205s, a run of T3 Turkey Reds, R314 Sepia, 
1935 Goudeys and many new 1939-1941 Play Balls. New oddball additions include 1947 Signal Oil 
Rainiers, 1952 Berk Ross and 1964 Topps Stand Ups among others.

Topps and Bowman additions include new 1948-1950 Bowmans, 1952 Bowmans, 1952 Topps, 1953 
Bowman Color, 1953 Topps with a Mantle Beckett 3.5, 1955-1959 Topps with many new stars, a great 
run of the 1962 Topps Rookie Parades and additions to every other 1960s Topps set.

Football contains new 1948 Exhibits and a beautiful run of clean 1952 Bowman Small and 1953 Bowmans 
that are fresh to the hobby. There are also many new high grade cards from the mid-1950s through the 
1970s. Basketball cards close out the catalog with many new 1970s and 1980s Rookie Cards, including 
a 1972 Topps Julius Erving and a 1980 Topps Bird Magic.

Letter To Readers

Happy Bidding  Clean Sweep Auctions  
99 Seaview Blvd #350

 Port Washington New York 11050  
Phone 516 625 0900

email: info@cleansweepauctions.com  
web: cleansweepauctions.com
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Clean Sweep Auctions #284
CLOSES Wednesday July 7

at 11 PM EST w/ the ten minute rule
cleansweepauctions.com

info@cleansweepauctions.com
99 Seaview Blvd Suite 350 

Port Washington, New York 11050 
(516) 625 - 0900 

9 AM - 5 PM EST Monday - Friday
****

Rules of the Auction:
1. ALL SALES ARE FINAL. PLEASE CHECK OUR WEB SITE OR CALL FOR ADDITIONAL DETAILS. NO DESCRIPTIONS ON THE FINAL DAY. 

**NEW RULE: PHONE BIDDING WILL END AT 12 AM EST ON THE FINAL NIGHT OF THE AUCTION**

2. A BID MUST BE PLACED ON ANY SPECIFIC LOT PRIOR TO 8 PM EST ON THE FINAL DAY OF THE AUCTION IN ORDER TO BID 
ON THAT LOT AFTER THAT TIME. IN OTHER WORDS, YOU MUST PLACE BIDS ON EACH AND EVERY ONE OF YOUR LOTS 
BY 8 PM EST OF THE FINAL DAY OF BIDDING. THE ENTIRE AUCTION CLOSES AT THE SAME TIME.

3. VIP BIDDING:  IF YOU BID ON 10 OR MORE DIFFERENT LOTS, YOU ARE EXCLUDED FROM THIS RULE AND CAN BID ON ANY LOT 
IN THE AUCTION AFTER THAT TIME. PLEASE FEEL FREE TO CALL US WITH ANY QUESTIONS ABOUT THESE RULES.

4. There is a 20% buyers premium added to the final selling price* (see rule 16).
5. Successful bidders will be invoiced by email ONLY. Payment is due no later than 7 days after the auction.
6. Bidding increments will be by 10%. To top a $200 bid, one must bid $220. Tie bids to go only to a prior max bid, as do short bids below 10%.
7. New York Residents must pay 8.625% sales tax, other states have to pay tax as well (New Jersey, Illinois, check with us for others).
8. We reserve the right to reject bids by any bidder.
9. By placing a bid, you are agreeing to a contract. This is a legally binding contract to purchase the item if you’re the winning bidder. You are responsible 
for reading the description & to view any images. ALL LEGAL FEES AND EXPENSES ARE TO BE PAID IN CONNECTION WITH COLLECTION.
Any disputes will be resolved in New York State court only.
10. Payment must be by check or money order. Personal checks from new customers or unusual spending patterns will be held 10 business days. 
We do not accept credit cards or paypal. Starter checks AND CREDIT CARD CONVENIENCE CHECKS are not an acceptable form of payment.
11. Names of re-neggers will be published in all future auctions and correspondence. Please do not embarrass yourself.
12. Some lots may have updated descriptions, please consult our web site www.csauctions.com for any changes.
**13. Clean Sweep cannot be held responsible for changes in the opinions of authenticators beyond 60 days from the close of the auction.
In addition, Clean Sweep will not be held accountable for opinions of authenticators other than JSA. Please have anything checked before bidding 
if you want an opinion beyond that of JSA. ALL JSA LETTERS ARE AUCTION STYLE LOAS UNLESS NOTED OTHERWISE.
14. Framed items are shipped as-is and Clean Sweep is not responsible for damage to the frame.
15. BIDS PLACED AFTER 1:30 AM EST ARE SUBJECT TO A 5% ADDITIONAL BUYERS PREMIUM, 10% AFTER 2:30 AM EST; 
MAXIMUM BIDS PLACED BEFORE THIS TIME ARE EXEMPT FROM THIS.
16. A few lots are subject to a reserve; these will be clearly noted on our web site and the auctioneer may bid up to the bid below the reserve amount.
17. Larger autograph lots (10 or more pieces) can contain some secretarial signatures and such.
18. When a numerical grade is provided for an autographed item, we are only rating the darkness of the autograph, NOT the condition of the item 
on which it is signed.
*19. Clean Sweep is not responsible for replacement value of any items not specifically mentioned in the description beyond the per item value of 
the lot (ie anything in a 100 item lot that sold for $1,000 is valued at $10 unless specifically mentioned in the description).
*20. SMR values are approximate and not guaranteed, please recheck anything based on our itemization of the lot (a list will be provided upon requestt
to any bidder if not on our web site).
 

Reneggers From Previous Auctions:

Jason Mayer		       Michael Oasheim		  Jay  Fabrikant 			  James Larsen
19524 230th Ave NE	      25445 Via Escovar		  6019 Agatha Christie Ave 	 1100 E Commerce
Woodinville, WA 98077   Valencia CA 91355		 Las Vegas  NV 89131		  Slinger WI 53086	
	       			 



1	 Lot of 3 Trade Cards
Attractive trio of 19th century trade cards, one is a Gargling 
Oil Linament and another is an H804-10.

2	 1907	 Grignon Cubs Postcards
	  	 Johnny Kling	                                   PSA Authentic
Great postcard issue, this has fine color and the front looks 
great. There is just one crease, the wear is not bad at all, it is 
slabbed Authentic as the postcard was mailed.

3	 1909	 Colgan’s Chips Proofs  Bailey	 SGC 1
Scarce square-cut proof, these do not come around very 
often. Attractive image, the front is clean, there are no 
creases. It appears that some mild wear on the back led to 
the 1 grade.

	
1909 Domino Discs

	
6		  Frank Baker	 Ex+
Centered slightly to the right border, this has bright green 
color and a very fresh look and feel.

9		  Chief Bender	 Ex-Mt+
Clean image, this has mild toning on the rim as is typical, 
the back is clean.

15		  Jim Delahanty	 Ex-Mt+
Clean piece, this has a nice image, there is slight toning 
on the borders.

20		  Johnny Evers	 Ex+
Clean image, this has good color and is centered slightly 
to the left border.

24		  Hugh Jennings	 NM
Exceptionally bright and clean, the condition looks to be 
Near Mint to our eyes. HOFer.

25		  Walter Johnson	 Fair
A key to the set, some surface scraping keeps this at Fair.

33		  Fred Merkle	 Ex-Mt
A cult favorite, this has bright color and is very clean 
overall.

45		  Joe Tinker	 VG
Colorful piece, this has some surface wear that keeps this 
at VG.

48		  Zach Wheat	 Ex
Nice piece, this has exceptional color and a terrific image. 
The back is fine, mild general wear keeps this at Ex.

4		  Red Ames	 Ex-Mt
5		  Jimmy Austin	 Ex-Mt
7		  Cy Barger	 Ex-Mt
8		  Jack Barry	 VG+
10		  Bill Bergen	 VG-Ex/Ex
11		  Nixey Callahan	 Ex
12		  Howie Camnitz	 Ex
13		  Bill Carrigan	 Ex
14		  Fred Clarke	 Good
16		  Art Devlin	 Ex

1909 Domino Discs

17		  Red Dooin	 Ex
18		  Mickey Doolan	 Ex
19		  Tom Downey	 Ex+
21		  Cecil Ferguson	 Ex-Mt+
22		  George Gibson	 VG-Ex
23		  Bob Groom	 Ex+
26		  John Knight Yank.	 Ex-Mt
27		  Harry Krause	 Ex-Mt
28		  Frank LaPorte	 Ex-Mt
29		  Sam Leever	 Ex+
30		  Nick Maddox	 Ex-Mt
31		  Al Mattern	 VG-Ex
32		  Matty McIntyre (White Sox)	 Ex-Mt
34		  G. Mullen (Mullin)	 Ex-Mt
35		  Danny Murphy	 Ex-Mt
36		  Tom Needham	 Ex
37		  Rube Oldring	 VG-Ex/Ex
38		  Dode Paskert	 Ex-Mt
39		  Barney Pelty	 Ex
40		  Ed Reulbach	 Good
41		  Jack Rowan	 Ex-Mt
42		  Germany Schaefer	 Ex
43		  Boss Schmidt	 Ex
44		  Hap Smith	 VG-Ex
46		  John Titus	 Ex
47		  Ed Walsh	 Good
49		  Doc White	 Ex-Mt
50		  Harry Wolter	 Ex
	

Baseball Cards



51	 1909	 T206     Lot of 6 different w/Bresnahan
Lower grade tobacco lot ranges from Poor to VG, the cards 
include Bresnahan Batting and Merkle Portrait. We will 
have front and back scans of everything on our website.

52	 1909	 T209 Contentnea  Peloguin	 PSA 3
Scarce Minor League issue, this is a very nice 3. Well cen-
tered with hardly any creasing, the corner wear is very mild, 
the surfaces are clean, the back looks good.

53	 1911	 D310 Pacific Coast Biscuits
		  Bernard			   PSA 1
Very tough oversize PCL issue, this has a respectable image. 
Creasing and wear on the back keep this at a 1.

54	 1911	 M116 Sporting Life   
       Chief Bender (blue background)          Poor (trimmed)

55	 1911	 Pinkerton 505	 Connie Mack
					                                 SGC Authentic
Original Pinkerton card, this measures 3 3/4 x 5 3/8. This 
has a fine image of a younger Connie Mack in his signature 
suit and hat. The back is perfectly clean, there are no creases, 
this has hardly any surface wear. SGC slabbed this Authen-
tic, it is of course without the mount.

	
1911 S74 Silk Color

	
57		  Chase, Hal	 Ex-Mt
Really nice silk, this has beautiful gold coloring. The edges 
are crisp, the borders look good, the surfaces are perfectly 
clean.

58		  Christy Mathewson	 SGC Authentic
Slabbed Authentic due to the awkward cut on the left edge, 
the card retains a high quality image and a perfectly clean 
back. These are much scarcer than T206s and remain a 
great relative value in today’s market.

59		  McGraw	 VG-Ex/Ex
Nicely cut, this has a good image and a light blue back-
ground. There are no visible creases, the surfaces are clean.

56		  Camnitz	 VG-Ex/Ex
60		  Meyers	 VG
61		  Titus	 VG-Ex
	

1911 T201 Double Folders
	
67		  Bender/Oldring	 PSA 4
Pleasing 4 is well centered with good color, corner wear 
and a very fine crease keep this at a 4.

68		  Bergen/Wheat	 PSA 3
Clean card has nice image and a good look. Corner wear 
and one very, very minute surface crease keep this at a 3.

73		  Chase/Sweeney	 PSA 4.5
Well centered and quite clean, we cannot see any creases. 
The grade appears to be very conservative.

1911 T201 Double Folders

74		  Cicotte/Thoney	 PSA 3
Pleasing and colorful 3 of this key 1919 Black Sox pitcher, 
this is very nice for the grade. There are no obvious creases, 
corner wear and some general wear at the bottom border 
keep this at a 3.

75		  Clarke/Gaspar	 PSA 4.5
Well centered and quite clean, slight corner wear at the 
bottom border keeps this just below a 5.

77		  Coombs/Thomas	 PSA 4.5
Very clean and well centered, this is awfully nice for the 
grade.

80		  Dooin/Titus	 PSA 5
Terrific 5, this has great color. The two two corners are 
very sharp, slight wear at the bottom two keeps this at 
a really nice 5.

86		  Falkenberg/Lajoie	 VG+
Classic tobacco card with a great image, I always liked 
these. Nicely centered with hardly any creasing, this is an 
almost ideal card for the grade.

90		  Foster/Ward	 PSA 4.5
Clean card, very slight corner wear on the bottom border 
keeps this a hair below a 5.

Baseball Cards



1911 T201 Double Folders

91		  Gardner/Speaker	 PSA 1
Low grade but not abused, creasing and general wear keeps 
this at a 1.

98		  Jennings/Summers	 PSA 5.5
Very clean for the issue, this is almost like an 8 for a Topps 
card given how tough PSA is on these! Crisp and clean, 
this is really nice and looks great.

104		  McCarty/McGinnity	 PSA 1.5
Colorful and attractive card, creasing by the bottom 
border appears to keep this at a 1.5.

105		  Merkle/Wiltse	 PSA 4
Solid 4, mild corner wear at the bottom border appears 
to be the only real issue here.

108		  Williams/Woodruff	 PSA 4
Well centered, mild corner wear at the bottom two 
corners keeps this at a 4.

62		  Abstein/Butler	 PSA 1.5
63		  Baker/Collins	 PSA 2
64		  Baker/Downe	 PSA 3
65		  Barrett/McGlynn	 PSA 2
66		  Barry/Lapp	 PSA 2
69		  Blair/Hartzell	 PSA 3
70		  Bresnahan/Huggins	 PSA 1
71		  Brown/Hofman	 PSA 4
72		  Byrne/Clarke	 PSA 2.5
76		  Cole/Kling	 PSA 3.5
78		  Daubert/Rucker	 PSA 4
79		  Donovan/Stroud	 PSA 4
81		  Dougherty/Lord	 PSA 1.5
82		  Downs/Odwell	 PSA 2.5
83		  Doyle/Meyers	 PSA 4
84		  Dygert/Seymour	 PSA 3
85		  Elberfeld/McBride	 PSA 2
87		  Falkenberg/Lajoie	 PSA 1.5
88		  Fitzpatrick/Killian	 PSA 3.5
89		  Ford/Johnson	 PSA 2.5
92		  Gibson/Leach	 PSA 4 mk
93		  Graham/Mattern	 PSA 2.5
94		  Grant/McLean	 PSA 1
95		  Hauser/Lush	 PSA 2.5
96		  Herzog/Miller	 PSA 4.5
97		  Hickman/Hinchman	 PSA 2.5
99		  LaPorte/Stephens	 PSA 2
100		  Lake/Wallace	 PSA 3
101		  Leifield/Simon	 SGC 4.5
102		  Lobert/Moore	 PSA 4
103		  McCabe/Starr	 PSA 2
106		  Payne/Walsh	 PSA 1.5
107		  Stovall/Turner	 PSA 2.5
	
	
109	 1911	 T205 Gold Border
		  Lot of 8 w/Harmon Variation	 Good
Typical low grade T205 lot, this includes the Harmon 
variation.

110	 1912	 T202 Triple Folders
  A Close Play At The Home Plate (Pelty, Wallace)	 GVG
Bright and clean, this has a slight partial crease in the
center panel.

111	 1912	 T202 Triple Folders
 	 The Athletic Infield (Krause, Thomas)	 Good

112	 1912	 T227 Miner’s Extra
		  Rube Marquard			   PSA 1.5
Scarce issue, this is an awfully nice card for the grade. 
Beautifully centered, the color and image quality is superb. 
The borders are white, the back is perfectly clean. A crease 
on the left side of the card led PSA to grade this a fairly 
harsh 1.5, this should be a 2 or a 2.5 in our opinion.

	
1914 B18 Blankets

	
115		  Del Baker (brown infield)	 Ex-Mt
Nicely cut with crisp edges, this has a well defined image 
and clean surfaces.

116		  Paddy Bauman (Baumann) (brown infield)	  Ex
Well cut with wide brown borders, this has good color 
and clean surfaces. The corners come to points and only 
show very slight wear.

118		  Tioga George Burns (brown infield)	 Ex+
Tougher variation, this has sharp edges, but is cut 
extremely close on one side.

Baseball Cards



1914 B18 Blankets

119		  Max Carey (purple pennants)	 Ex
Attractive B18 has crisp edges with wide borders. 
Folded at time of issue, this shows only very light wear.

120		  Max Carey (red pennants)	 Ex-Mt
Lightly toned, the borders are fairly nice, the edges are crisp.

122		  Marty Kavanaugh (Kavanagh)	 Ex-Mt
Tougher piece, this has some very subtle stitch marks. 
The borders are nice overall, the corners come to strong 
points, the color and image quality are strong.

124		  Joe Connolly (brown infield)	 Ex-Mt+
Bright and clean, the borders look good, slight wear keeps 
this just below Near Mint.

127		  Del Gainor (brown infield)	 Ex-Mt
Sharp and colorful B18, a close cut by one corner keeps 
this at a very fine Ex-Mt.

129		  Hank Gowdy (brown infield)	 Ex
Bright and clean, a close cut on one border keeps this 
at Ex.

130		  Miller Huggins (yellow pennants)	 Ex
A key to the set, this has bright yellow color and a clean 
white background. A close cut on two borders keep this 
at Ex.

139		  Willie Mitchell (yellow pennants)	 Ex-Mt+
Nicely cut and very nice, this has sharp corners and crisp 
edges.

142		  Ivy Olson (yellow pennants)	 Ex
Sharp B18, this has quality borders and four sharp corners. 
An odd color run on one side led us to grade this Ex.

144		  Hank Robinson (yellow basepaths)	 Ex
Very bright and clean, the color is terrific. There is a close 
cut on one side that keeps this at Ex.

150		  Zach Wheat (blue infield)	 NM
Super sharp and clean, the condition here is superb. 
With full borders and perfectly clean surfaces, it does 
not get much nicer than this for a B18.

153		  Owen Wilson (yellow basepaths)	 Ex
Crisp B18 has quality borders and corners, a subtle fold 
line from the time of issue keeps this at Ex.

113		  Sam Agnew (red basepaths)	 Ex
114		  Jimmy Austin (red basepaths)	 Ex
117		  Luke Boone(green infield)	 Ex
121		  Marty Cavanaugh (Kavanagh)(brown infield)
						      VG-Ex
123		  Joe Connolly (brown infield)	 VG-Ex/Ex
125		  Harry Coveleski (brown infield)	 VG-Ex/Ex
126		  Ray Demmitt (brown infield)	 VG-Ex/Ex
128		  George Gibson (purple pennants)	 Ex
131		  John Hummel (green infield)	 VG-Ex
132		  Ham Hyatt (purple pennants)	 Ex-Mt
133		  Ham Hyatt (red pennants)	 Ex+

134		  Bill James (brown infield)	 VG
135		  Ray Keating (green infield)	 Ex-Mt
136		  Fritz Maisel (blue infield)	 VG-Ex/Ex
137		  Les Mann (brown infield)	 VG-Ex/Ex
138		  Bill McAllister (McAllister) (purple basepaths)
						      Ex+
140		  Mike Mowrey (purple pennants)	 VG+
141		  Ivy Olson (purple pennants)	 VG
143		  Del Pratt (purple basepaths)	 Ex-Mt
145		  Burt Shotton (purple basepaths)	 Ex
146		  Burt Shotton (red basepaths)	 VG-Ex/Ex
147		  Jim Viox (purple pennants)	 VG-Ex/Ex
148		  Bull Wagner (blue infield)	 Ex
149		  Bull Wagner (green infield)	 Ex+
151		  Gus Williams (purple basepaths)	 Ex
152		  Owen Wilson (purple basepaths)	 VG
	

1915 Cracker Jacks
	
154		  11	 Stovall	 Poor

155		  36	 Ed Walsh	 SGC 1.5
Elusive Cracker Jack HOFer, this  is not bad at all, the card 
has good color and a nice image. Creasing and a surface pin-
prick keep this at a 1.5, the back has no damage, the corners 
are in the VG range.

156		  51	 Nap Rucker	 SGC 2
Nicely centered with good color and a quality image, 
a back crease keeps this at a 2. Conservatively graded, 
we could easily see this ending up in a 3 holder one day.
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1916 BF2 Ferguson Bakery Pennants
	
157		   	 Joe Judge	 VG

158		   	 Ray Schalk	 Fair
1919 White Sox HOFer, general wear and a scrape on his 
image keep this at a 1.5.

159		   	 Jim Vaughn	 VG
Clean image, this has stitching at the very top border and 
wear at the upper right, the color is not bad at all.

	
160	 1916	 M101-4 67	 Gus Getz                  PSA 5

161	 1920s Strip Card and Related Lot (17 pcs)
Very rough lot of mainly 1920s strip cards, there are some 
HOFers. We will have front and back scans of everything 
on our website.

162	 1923	 W572	
	 18 assorted w/Hornsby & Wheat               Poor - GVG
Rough lot, there are four HOFers (Faber, Grimes, Hornsby, 
Wheat). We will have scans of everything on our website.

163	 1930	 W574   Earl Averill
Very uncommon strip card issue, we hardly ever see these. 
There is a minute closed tear at the top border and some 
creasing/general wear, the image displays well.

179	 1933	 DeLong 10  Lefty O’Doul      VG-Ex/Ex
Classic issue, this is a quality card. Clean with no creases or 
wrinkles, the card has good color and bright white borders. 
The back is nice, corner wear keeps this a hair below Ex to 
our eyes.

	
1931 W517s

	
164		  10	 Klein	 Good
165		  12	 Jackson	 GVG
166		  18	 Williams	 GVG
167		  19	 Cuyler	 GVG
168		  24	 Lindstrom	 PSA 3.5
169		  26	 Donahue	 Good
171		  31	 Miller	 GVG
174		  45	 Lyons	 GVG
175		  46	 Sewell	 GVG

170		  28	 Manush	 PSA 2.5
Cut slightly thin at the top border, this has slight creasing 
and a pleasing image. These are very uncommon in PSA 
holders.

172		  34	 P Waner (No Number variation)  PSA 2
Cut to the right border, this has a fine image. There is mild 
creasing, the card displays well. These are very uncommon 
in PSA holders.

173		  40	 Al Simmons	 PSA 3
Beautifully cut with nice, wide borders, this looks great for 
the grade. The corner wear is very mild and there is hardly 
any creasing.

1931 W517s

176		  48	 Fonseca	 PSA 2
177		  53	 Judge	 GVG
178		  56	 Vance	 Good
	

1933 PR2 Orbit Gum Pins Numbered
	
180		  22	 Collins	 NM
181		  27	 Alexander	 Ex-Mt
182		  30	 Koenig	 Ex
183		  32.1 English (with bat)	 Ex-Mt
184		  33.1 Jurges (with bat)	 NM
185		  37	 Grimm	 NM
	

1933 Tattoo Orbits
	
186		  Collins	 Poor
187		  Fonseca	 SGC 5
188		  Haas	 PSA 4
190		  Reynolds	 Poor
191		  Vosmik	 PSA 1.5

189		  Hadley	 PSA 4
Scarce card, this is well centered with no creasing. 
The back is fine, the corners show consistent wear, some 
toning by the upper right corner is the only distraction 
here.

		

Baseball Cards



192	 1933	 Worch Cigar American Association
		  Norris, Leo	 VG
Very elusive Worch Cigar Minor League player, this has 
bright gloss and a fine image; creasing keeps this at VG.

193	 1933	 World Wide Gum 26 Cissell	 VG
	

1934 Batter Ups
	
194		  1	 Berger	 Good
195		  2	 Brandt	 VG
196		  4	 Bartell	 Good
197		  6	 B Terry	 GVG
198		  7	 Martin	 Good
199		  16	 Hafey	 Good
200		  18	 Burns	 VG
201		  29	 Dykes	 GVG
202		  30	 Dickey	 Good
203		  34	 Simmons	 Good
204		  36	 Lyons	 VG+ mk
205		  40	 Hallahan	 VG
206		  44	 Comorosky	 Good
207		  45	 Lazzeri	 Good
208		  55	 Bejma	 VG
209		  58	 Knickerbocker	 Good
210		  61	 McNair	 Good
211		  67	 Mancuso	 Good
212		  70	 Piet	 VG
213		  71	 Hemsley	 GVG
214		  72	 Fitzsimmons	 Good
215		  74	 Fullis	 VG+
	
	
216	 1934	 Diamond Stars	92 Allen	 NM
Beautiful example of this tougher semi-high number, 
the condition is superb.

217	 1934	 Diamond Stars		 10 different w/Appling, 
	 Crosetti & 1 High Number	 Poor
Very rough lot of Diamond Stars, these have extensive ton-
ing and most have tackholes. Still these are from numbers 
85-106, among the toughest runs of this widely collected set.

218	 1933 - 1972 Star Card Lot (44 pcs)
Mainly stars, this is a mixed grade lot, these range from Fair 
to Ex-Mt, low to mid-grade overall. The cards are not bad 
at all, this substantial lot includes these better cards (there 
are other better cards too): 35 Goudey Vance, 61 Post Cereal 
McCovey, 61 Topps Yaz, 62 Post Cereal Berra, 63 Post Cereal 
Banks, 63 Topps McCovey, 64T John RC, 69T Aaron, Banks, 
Bench AS, Clemente, 70 Topps Yaz, Jackson, Seaver, Aaron 
and 72 Topps Carew.

1936 R312
	
219		  John Thomas Allen	 VG-Ex
220		  Ollie Bejma, Rolly Hemsley	 Good
221		  Cliff Bolton, Earl Whitehill	 VG
222		  Cubs Lineup	 VG+
223		  Phil Cavareta, Stan Hack, Billy Herman, 
		  Billy Jurges	 Good

1936 R312

224		  Jim Collins, Stan Hack	 Good
226		  Lefty Gomez, Myril Hoag	 VG
227		  Gabby Hartnett/Cochrane	 VG
228		  Bud Parmelee	 Good

225		  Bill  Dickey	 VG+
Very clean and attractive card, this has crisp edges and 
extremely clean surfaces. Slight wear at the lower right 
corner keeps this at VG Plus.

1936 R313 Fine Pen
	
229			   Altrock/Schacht	 Ex
230		   	 Averill	 Ex
231		   	 Berger	 VG+
232		   	 Birkhofer	 Ex
233		   	 Byrd	 Ex
234		   	 Dickey/Greenberg	 Fair
235		   	 Glenn	 Ex
236		   	 Harris	 VG-Ex/Ex
237		   	 Hartnett/L Waner	 VG
238		   	 Hassett	 VG+
239		   	 Jensen	 Ex
240		   	 Lavagetto	 Ex
241		   	 Lee	 Ex+
242		   	 Lucas	 Ex
243		   	 Moses	 VG-Ex
244		   	 Simmons	 GVG
245		   	 Swift	 Ex+
246		   	 Travis	 Ex
247		   	 Traynor	 VG-Ex/Ex
248		   	 Waner’s/Weaver	 VG+
249		   	 Werber	 VG-Ex
250		   	 West	 VG-Ex/Ex
251		   	 Fence Busters	 Ex
253		  Lot of 6 w/3 HOFers	 VG

252		  10 different Tigers w/Gehringer and Greenberg
				    Ex
Clean lot, these average Ex overall with slight variance. 
The stars are Gehringer, Goslin and Greenberg.
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1936 R314 Wide Pens
	
254		  Earl Averill	 GVG
255		  Walter Berger	 Ex
256		  Geo Blaeholder	 VG-Ex
257		  Dolph Camilli	 VG-Ex
258		  Joe Cronin	 GVG
259		  Bill Dickey	 VG+
260		  Wes Ferrell	 VG-Ex
261		  Rick Ferrell, Wes Ferrell	 VG
262		  Charles Gehringer	 VG
263		  Lefty Gomez	 VG
264		  Bucky Harris	 VG+
265		  Chuck Klein	 VG
266		  Sam Leslie	 VG-Ex
267		  Dan MacFayden	 VG-Ex
268		  Marvin Owen (portrait, no button)	VG-Ex/Ex
269		  Rabbit Pytlak	 Ex
270		  Al Simmons	 Good
271		  Arky Vaughan	 VG+
272		  Lloyd Waner	 VG+
273		  Burgess Whitehead	 VG-Ex/Ex
	
274	 1937	 Wheaties Series 6 #6  Carl Hubbell    VG
275	 1937	 Wheaties Series 9 #13 Wally Moses   VG

276	 1938	 Goudey  Lot of 2 Tiger Commons (GVG, VG+)
	
277	 1939	 Play Ball 53  Hubbell	 VG+
Very clean, this has no creases, just mild corner wear. 
Nice card.

278	 1939	 Play Ball
	 10 different Tigers w/Gehringer and Greenberg
Very strong lot, Gehringer is Ex-Mt with a sample back, 
Greenberg is Ex Plus, the lot includes five high numbers. 
The condition ranges from GVG to Ex-Mt Plus, closer to 
Ex-Mt overall.

279	 1939	 Play Ball  22 different commons	VG to VG-Ex
Pleasing lot is mainly VG to VG-Ex, the images are nice. 
These are the card #s: 6, 32, 38, 42, 43, 44, 45, 47, 57, 58, 61, 
62, 65, 67, 75, 75, 80, 81, 83, 91, 100 and 104.

	
1939 R303-B

	
280		  Appling (sepia)	 GVG
281		  Case	 VG-Ex/Ex
282		  Chapman	 VG-Ex/Ex
283		  Cronin	 VG-Ex/Ex
284		  Dickey	 VG-Ex/Ex
285		  Gomez	 VG-Ex/Ex
286		  Goodman	 VG+
287		  Joe Gordon	 Ex
288		  Heath	 VG+
289		  Billy Herman	 VG-Ex
290		  Higgins	 VG
291		  Keltner	 VG-Ex/Ex
292		  Kreevich	 VG-Ex/Ex
293		  Lombardi	 VG-Ex/Ex
294		  Mancuso	 VG-Ex/Ex

1939 R303-B

295		  Ott		 VG-Ex/Ex
Nicely centered and clean, the image looks great. There is 
hardly any creasing, the corners are not bad at all.

296		  Simmons	 Ex
297		  Vaughan	 VG
298		  Vosmik	 VG-Ex
299		  York	 VG-Ex/Ex
	
300	 1939	 Salutation Exhibit  Ted Williams No #9  Good

301	 1939	 Saluation Exhibits	
	 6 different Tigers w/Gehringer and Greenberg  Ex+
Solid condition lot contains Gehringer, Greenberg (truly 
yours), Newhouser, Trout, Walker and York.

302	 1939	 Wheaties Series 13 Complete Set      VG-Ex
Consistent and colorful set, the condition varies only 
mildly. Elusive and novel set, they are missing the bottom 
tabs as is typical.

303	 1940	 Play Ball
	 17 different Tigers w/Seven HOFers!  VG-Ex/Ex
Quality lot of 1940 Play Balls, the HOFers are Averill, Co-
chrane, Gehringer, Greenberg, Goslin, Heilmann and Jen-
nings. The condition varies from Good to Ex Plus; with five 
high numbers, this lot has a very substantial value as singles.

304	 1940	 Play Ball	
	 19 different w/4 high #s                              VG to VG-Ex
Pleasing lot, centering varies as is typical, everything will
be pictured on our website.
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1941 Double Play
	
305		  1	 French, Page	 VG
306		  5	 Frey, Vander	 VG+
307		  9	 McCormick, Werber	 Ex
308		  17	 Lavagetto, Reiser	 VG+
309		  69	 Tresh, Appling	 Ex
310		  71	 Solters Rigney	 VG-Ex
311		  73	 Meyer, Chapman	 VG-Ex/Ex
312		  79	 Keltner, Trosky	 VG+
314		  91	 Danning, Gumbert	 Ex++
315		  93	 Young, Melton	 VG-Ex/Ex
316		  147	 Heffner, Clift	 Ex-Mt

313		  89	 Ott, Whitehead	 VG+
Reasonably well centered and clean, this has consistent 
corner wear and no creases or wrinkles.

317		  10 different commons/minors	 GVG
Pleasing and consistent lower grade lot, these are not 
bad at all.

	
318	 1941	 Play Ball 16 different commons/minors  VG
Somewhat mixed grade lot, these range from Good to 
VG-Ex, we feel they are VG overall. The cards are not bad 
at all, we will have scans of everything on our website.

319	 1947	 Red Sox  Team Issue Set
	  minus Ted Williams (24/25)	 Ex-Mt

338	 1948	 New York Giants
	 Team Issue Set w/envelope	 Ex-Mt/NM
Extremely clean set, this is anchored by a superb image 
of Mel Ott. The other stars include Bobby Thomson and 
HOFers Durocher and Mize.

347	 1949	 Boston Red Sox
	 Team Issue Set w/envelope	 Ex-Mt/NM
Great images, these are a very consistent and clean Ex-Mt/
NM overall. The three HOFers are Ted Williams, 
Joe McCarthy and Bobby Doerr.

357	 1949	 Remar Bread  Complete Set (32)	 Ex+
Anchored by a very undervalued pre-Rookie Billy Martin 
card, this is a nice set. Centering varies, the corners tend to 
be square, these average Ex Plus overall to our eyes.

	
1948 Bowmans

	
320		  1	 Elliott RC	 VG+
321		  4	 Mize	 VG-Ex/Ex
322		  5	 Feller	 Poor
323		  7	 Reiser SP	 Fair
324		  9	 Cooper	 VG+
325		  11	 Lindell	 VG+
326		  14	 Reynolds RC	 VG+
327		  15	 Joost	 Ex
328		  21	 Fain RC	 VG-Ex
329		  23	 Jansen RC	 VG
330		  25	 McCosky	 VG-Ex/Ex
331		  27	 Gordon RC	 Ex
	

1948 Leafs
	
332		  11	 Rizzuto RC	 Ex mc
Very popular card, this has four sharp corners and
great color. The card has been factory miscut as can 
happen with 1948 Leafs.

334		  42	 Peterson (red cap)	 PSA 4
Tougher variation, this has solid centering and a terrific 
image. We cannot see any creases or wrinkles, the surfaces 
are quite clean, this looks much more like a 5 than a 4.

333		  26	 Chapman	 Ex
335		  56		  VG-Ex/Ex
336		  82		  VG-Ex

337		  21 different commons	 VG+
Very solid and consistent lot for the grade, these have not 
print issues and display well. Everything will be pictured 
front and back on our website.

	
1948 Swell Gum

	
339		  1	 Greatest Single Inning	 VG
340		  2	 Pete Reiser	 VG+
341		  5	 Tommy Henrich, Mickey Owen
			                                                             VG (hand cut)
342		  7	 Hal Schumacher	 VG+
343		  8	 Carl Hubbell	 VG+
344		  9	 Al Gionfriddo	 VG-Ex/Ex
345		  15	 Jim Bagby, Al Smith	 VG-Ex
346		  17	 Whitey Kurowski, Johnny Lindell	 Ex
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1949 Bowmans
	
348		  23	 Doerr	 Fair
349		  32	 Yost RC	 Ex
350		  36	 Reese	 Good mk
351		  54	 Marion	 Ex (hand-cut)
352		  70	 Furillo RC	 VG-Ex/Ex
353		  98.1	 Rizzuto NNOF	 Poor
354		  129	 Johnson	 Ex-Mt
355		  229	 E Lopat RC	 Fair-Good

356		  23 different commons	 Ex+
Solid and colorful lot of 1949 Bowmans, the condition is a 
nice Ex Plus overall. These are the card numbers: 5, 20, 21, 
37, 44, 51, 58, 59, 62, 76, 81, 97, 108, 109, 113, 117, 118, 120, 
126, 131, 134, 136, 138. The lot has some secondary stars.

	
1950 Bowmans

	
358		  14	 Alex Kellner	 Ex-Mt+
359		  40	 Bob Lemon	 VG-Ex/Ex
360		  50	 Dick Kokos	 Ex
361		  65	 Dave Koslo	 PSA 5
362		  75	 Roy Campanella	 GVG
363		  79	 VanderMeer	 Ex++
364		  215	 Ed Lopat	 VG-Ex/Ex
365		  219	 Bauer RC	 SGC 4.5
366		  220	 Leo Durocher MG	 VG-Ex/Ex
367		  226	 Konstanty RC	 VG-Ex/Ex
368		  232	 Al Rosen RC	 VG+
369		  234	 Shantz RC	 Ex-Mt+

370		  203 different cards	 VG-Ex
Solid mid-grade 1950 Bowman starter set, the low num-
bers are a full grade below the main series as is typical. The 
regular series cards have some sharp Ex-Mt cards and are a 
consistent and solid run. These secondary stars come in the 
lot: 2 Vern Stephens, 3 Dom DiMaggio, 10 Tommy Henrich, 
12 Joe Page, 58 Carl Furillo, 59 Ralph Branca, 64 Alvin 
Dark, 94 Lou Boudreau, 100 Vic Raschi, 101 Bobby Brown, 
138 Allie Reynolds, 142 Lollar RC, 147 Mike Garcia RC, 148 
Early Wynn, 194 Cox, 195 Cavaretta, 204 Hamner RC, 211 
Keller, 221 Don Mueller RC, 229 Frank Frisch MG and 246 
Walt Dropo RC.

	
371	 1950	 Callahan  Lot of 57 different	   Ex to Ex-Mt
Mildly varied lot, these range from VG to Ex-Mt, but av-
erage about Ex Plus or so overall. This lot has some better 
HOFers: Alexander, Anson, Cochran (error), Foxx, Hornsby, 
Johnson, Lajoie, Speaker and Young.

372	 1950	 Red Sox 
	 Team Issue Set minus Ted Williams (24/25)  Ex-Mt

373	 1950	 Remar Bread  Complete Set (27)       Ex-Mt
Crisp PCL set is about Ex-Mt overall. The cards include 
Negro Leaguer Ray Noble, Bamberger, Dressen, Herman, 
Kelly and Lavagetto.

	

1950 Royal Desserts
	
374		  1	 Musial	 PSA 3.5
The key card to this elusive and fun issue, the cut is good. 
There is a crease at the upper left corner, the back is clean, 
the image looks great.

375		  2.1	 Pee Wee Reese (2nd paragraph 
		  begins Pee Wee’s)	 PSA 4
Crisp card has sharp corners, good color and very clean 
surfaces. A fine crease on the back likely led to the 4 grade.

376		  3.1	 George Kell (2nd paragraph ends 
		  in 1945, ‘46.)	 PSA 3
Well cut with wide borders, this has sharp edges. 
There is one fine crease, the card displays well.

377		  4.1	 Dom DiMaggio (2nd paragraph ends 
		  during 1947.)	 VG-Ex/Ex
Clean with no creases, the cut is not bad at all.

378		  10.1	 Bobby Thomson (2nd paragraph begins 
				    VG+ (nicely cut)
Cut very well with huge borders, this has clean surfaces 
and displays quite well.

379		  11.1	 Phil Rizzuto (2nd paragraph ends one 
		  1942 game ) (2)	 VG-Ex
Cut closer to the card, this has no creases, clean surfaces 
and strong color.

380		  12	 Tommy Henrich	 VG
Popular Yankee star, this is nicely cut.

381		  16	 Luke Appling	 PSA 3
Crisp card has four sharp corners, the cut is at a slight angle. 
The back is clean, we do not see any creases or wrinkles.
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382	  		  1950-52 Bowman Lot (76 cards)
Rough common lot, some are extremely rough, these go 
up to VG. The lot breaks down as follows: 50 Bowman (19), 
51 Bowman (35) and 52 Bowman (22). 

1951 Bowmans
	
383		  3	 Roberts	 GVG
384		  7	 Hodges	 VG+
385		  25	 Raschi	 VG-Ex
386		  27	 Konstanty	 Ex
387		  30	 Feller	 Poor

388		  32	 Snider	 VG+
Colorful card, only his third-year card. There are no creases, 
general surface wear and corner wear keep this at VG Plus.

389		  40	 Bell RC	 Ex
390		  50	 Mize	 VG-Ex/Ex
391		  60	 Carrasquel RC	 VG-Ex/Ex
392		  62	 Boudreau	 VG-Ex/Ex
393		  78	 Wynn	 VG-Ex/Ex

394		  80	 Reese	 VG-Ex/Ex
Colorful card is centered mildly to the left border, there 
is just one corner crease, it displays well.

395		  81	 Furillo	 Ex
396		  109	 Reynolds	 VG-Ex/Ex
397		  118	 P Roe	 Ex
398		  122	 Garagiola RC	 VG-Ex/Ex
399		  126	 Thomson	 VG+
400		  127	 Maglie RC	 VG-Ex/Ex
401		  143	 Kluszewski	 Ex

402		  165	 Ted Williams	 PSA 4
Hot card, this is an absolute key to this classic set. Very 
high-end 4, this can easily be a 5 on the right day. Centered 
to the upper left corner, the corners are not bad at all. The 
card has good color and a fine image, we cannot see any 
creases or wrinkles, even under magnification.

403		  181	 Stengel	 Fair-Good
404		  183	 Bauer	 VG+
405		  186	 Ashburn	 Fair-Good
406		  196	 Pierce RC	 VG+
407		  203	 Law RC	 VG+
408		  218	 Lopat	 VG-Ex
409		  219	 Woodling RC	 VG-Ex/Ex
410		  224	 Cox	 VG-Ex/Ex
411		  245	 Berardino RC	 Ex
412		  254	 Jensen RC	 VG
413		  259	 Dressen	 VG
414		  260	 Erskine RC	 VG
415		  268		  VG-Ex/Ex
416		  270		  Ex++
417		  273	 Murtaugh	 Ex
418		  277		  VG-Ex/Ex
419		  289		  VG-Ex/Ex
420		  290	 Dickey	 GVG
421		  306	 Piersall RC	 VG
422		  312	 G Mauch RC	 VG+
423		  314	 Sain	 VG+

1951 Bowmans

424		  318		  VG-Ex/Ex
425		  319	 R Rolfe	 Ex
426		  321		  Ex
427		  323	 Adcock RC	 Ex

428		  206 different w/minor stars	 VG-Ex/Ex
A nice portion of one of the truly classic baseball card sets, 
lots like this are such tremendous values. Offered is a solid 
and consistent mid-grade starter set, the cards tend to be ex-
tremely well centered for the grade, the condition variance is 
mild. The lot has four high numbers, these secondary stars 
come in the lot: 10 Schoendienst, 14 Dark, 24 Blackwell, 25 
Raschi, 34 Marion, 37 Lockman, 46 Kell , 53 Lemon, 54 R 
Boone RC, 60 Carrasquel RC, 62 Boudreau, 78 Wynn, 118 P 
Roe, 126 Thomson and 127 Maglie RC.

429		  54 different high #s w/minors	 VG to VG-Ex
Colorful and attractive lot, while centering varies of course, 
it is much better than usually found on 51 Bowmans in this 
grade. Good value lot, as it includes: 258 Easter RC, 275 B 
Harris, 291 Henrich, 295 Al Lopez, 319 R Rolfe, 323 Adcock 
RC and 324 Pramesa RC.

	
1951 Fischer’s Bread Labels

	
430		  Chambers	 VG
Not bad at all, this has one fine crease, the color is strong. 
The back has some extra paper, the cut and edges otherwise 
look great.

431		  Wehmeier	 VG
Bright clean and with a perfect cut, the image looks great. 
This has one tiny crease and the usual back.

432		  Zernial	 Poor
Good color, a tear keep this at Poor.
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433	 1951	 Wheaties   Musial, Stan Full Box  Ex-Mt
Crisp and flat box, this has only slight wear by the right 
border.

434	 1952	 Berk Ross
	 13 different w/minor stars	 VG to VG-Ex
Respectable mixed grade lot, these include Kell, Maglie, 
Sain, Reynolds and Thomson.

447	 1952	 Star Cal Decal   Jackie Robinson  GVG
Never easy to find, this is a desirable 1950s limited release 
Jackie piece. The larger size sticker, this has natural toning 
and some general wear. The image is not bad at all, the enve-
lope retains vibrant original color and displays quite well.

	
1952 Bowmans

	
435		  4	 Roberts	 VG-Ex/Ex
437		  17	 Lopat	 Ex
440		  66	 Maglie 	 Ex
441		  75	 Kell	 Ex
443		  240	 Loes RC	 Ex++

436		  8	 Reese	 PSA 6
Colorful card has a terrific image, the corners come to 
points. Centered to the left border, the borders are white.

438		  43	 Feller	 Ex
Attractive card has a terrific image, this is centered to the 
right border with mild corner wear.

439		  52	 Rizzuto	 Ex
Crisp card, this has good color and is a touch out of register. 
Centered to the left border, the corners come to points.

442		  101	 Mickey Mantle	 PSA 2
Very, very nice card for the grade, this is perfect for so 
many collections. Only Mickey’s second-year card, this has 
exceptional centering and a fine image. Amazingly, there are 
no visible creases or wrinkles, the borders are clean, as is the 
back. The corners are in the Ex range, there is toning at the 
top portion of the card, we are not sure why it only graded 
a 2.

444		  48 different commons	 VG-Ex
Pleasing lot of mid-grade 52 Bowmans, the condition 
only varies mildly.

445		  142 different w/some minor stars	 Ex
Very pleasing and consistent lot, these are generally well 
centered and display very well. More than half of the set in 
one shot, the lot comes with some secondary stars: 2 Thom-
son, 17 Lopat, 21 N Fox, 24 Furillo, 37 Raschi, 70 Erskine, 
128 Newcombe, 142 Wynn, 146 Durocher, 151 A Rosen, 161 
Jensen and 168 P Roe.

446		  20 different high numbers	 VG-Ex
Bright, sharp and crisp lot, typical centering issues down-
grade the lot to VG-Ex overall.

	
	
	

1952 Topps
	
448		  16		  Ex++
449		  19		  VG+ (red)
450		  31	 Zernial Baseballs	 Good
451		  35	 Sauer	 VG-Ex (black)
452		  44		  Ex+
453		  52		  VG
454		  54		  VG+ (red)
455		  57	 Lopat	 VG+
456		  68		  VG+ (black)
457		  81	 Law	 VG-Ex
458		  99	 Woodling	 VG
459		  108	 Konstanty	 VG-Ex/Ex
460		  111	  	 VG+
461		  122	 Jensen FTC	 VG
462		  126	 Hutchinson	 Ex

463		  191	 Berra	 VG
Colorful card has a terrific image and bright white borders. 
Centered heavily to the left border, the front has no creases 
but some general wear. The back has some very fine paper 
creases but still displays well. Key card.
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1952 Topps
	
464		  7 different Yankee commons	 VG

465		  Lot of 35 different plus 61 Post Cereal  Good
Mixed grade lot of 52 Topps cards, these range from 
Good to VG Plus. Not bad at all, the lot also includes 
12 1961 Post Cereal commons.

466		  44 different commons	 VG+
Pleasing lot ranges from Good to VG-Ex/Ex, averaging 
VG Plus overall to our eyes. Almost all are from the main 
series, the lot includes some minor stars (Law, Jensen, 
Pierce, Lollar etc).

467		  Lot of 96 Cards	 Poor - VG+
From a hobby old timer, the cards range from Poor to VG 
Plus, mainly GVG and better. The lot has many low num-
bers.

	
1953 Artvue HOF Postcards Type 1

	
468		  Cobb		 PSA 4.5
469		  Gehrig	 PSA 4.5
470		  Heilmann	 PSA 5
471		  W.Johnson	 PSA 5
472		  Plank	 PSA 4
473		  Ruth		  PSA 3.5
474		  Young	 PSA 5
	
	

1953 Bowman Black/White
	
475		  3		  VG-Ex/Ex
476		  7		  Ex-Mt
477		  10		  Ex-Mt+
478		  18		  Ex
479		  21		  Ex-Mt+
480		  23		  VG-Ex/Ex
481		  25	 Sain	 VG+
482		  26	 Roe	 VG-Ex/Ex
483		  27	 Lemon	 Ex
484		  28	 Wilhelm	 Ex
485		  31	 Woodling	 Ex
486		  32		  PSA 5.5
487		  36	 Piersall	 Ex
488		  38		  Ex-Mt
489		  39	 Stengel	 Good
490		  41		  Ex-Mt
491		  43		  PSA 5
492		  44		  Ex
493		  50		  VG-Ex/Ex
	

1953 Bowman Color
	
494		  1	 Williams	 VG-Ex/Ex
495		  8	 Rosen	 Ex
496		  9	 Rizzuto	 GVG ctd
497		  12	 Erskine	 VG+
498		  18	 N Fox	 VG-Ex/Ex
499		  19	 Alvin Dark	 Ex+
500		  23	  	 VG-Ex/Ex

1953 Bowman Color

501		  24	 Jackie Jensen	 Ex+ ctd
502		  27	 Vic Raschi	 VG-Ex/Ex
503		  55	 Durocher	 VG+ ctd

504		  59	 Mantle	 Poor
Affordable key Mantle card, this grades Poor due to writing, 
creasing and some back damage. The card is low grade but 
not ugly or destroyed.

505		  80	 Kiner	 VG-Ex
506		  93	 Rizzuto/Martin	 Fair-Good
507		  97	 E Mathews	 Good
508		  117	 Snider	 VG-Ex mc
509		  146	 E Wynn	 VG-Ex/Ex
510		  153	 W Ford	 Good

511		  36 different commons	 Ex
Very pleasing and attractive lot of commons from this clas-
sic issue, these average a nice Ex overall. Centering is 
not bad at all, these are clean cards.

512		  Lot of 51 w/Musial, Mathews	 Poor - VG+
From a hobby old timer, the cards range from Poor to VG 
Plus, many are very rough, with some nicer cards too. The 
lot has moderate duplication, and include Musial, Mathews, 
Snider, Kell and a few high numbers.
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1953 Glendale Meats
	
513		   	 Bucha	 PSA 1.5
Scarce and popular regional issue, these are fun cards.
Very pleasing 1, there is moderate creasing and corner wear, 
the back is fine, the image looks good, there are no technical 
flaws.

514		    	 Ginsberg	 PSA 1
Desirable card of a Jewish player, these do not come around 
every day. Brightly colored card, the image looks good, as 
does the back, creasing and corner wear keep this at a tech-
nical 1.

515		   	 Gray	 PSA 1
Well centered with great color, creasing and corner wear 
keep this at a 1.

516		   	 Neiman	 PSA 1
Tougher card, this has terrific color, a fine image and a 
clean back. There is definitely creasing on the card, but we 
feel it should be a 2 and not a 1.

	
1953 Topps

	
517		  10	 Burgess	 Ex
518		  14	 Labine	 VG+
519		  31	 Blackwell	 VG
520		  41	 Slaughter	 VG+
521		  50	 Dressen	 Ex
522		  54	 Feller	 GVG
523		  72	 Hutchinson	 VG+
524		  76	 Reese	 Good
525		  77	 Mize	 Good
526		  78	 Schoendienst	 VG
527		  114	 Rizzuto	 VG
528		  138	 Kell	 VG-Ex/Ex
530		  149	 DiMaggio	 VG-Ex/Ex
531		  151	 Wilhelm	 VG+
533		  221	 Milliken	 VG-Ex

529		  147	 Spahn	 VG+
Beautifully centered with no creases, the borders are solid, 
this displays very well.

532		  207	 Ford	 VG+
His first Topps card, this has rich color and a good image. 
Not bad at all, two corner creases keep this at VG Plus.

534		  84 different commons/minor	 VG-Ex/Ex
Really nice lot for the grade, the cards tend to have great 
color and a very fresh look and feel. The condition varies 
only mildly, a few secondary stars come in the lot.

535		  171 different w/minors	 VG-Ex/Ex
Culled from a larger quantity for consistency, this is an 
exceedingly nice lot for the grade. The cards display quite 
well, with uniformly rich color, clean images and a fresh 
mid-grade look and feel. A nice portion of this vital 
950s Topps set in one shot, some minor stars, Dodgers 
and Yankees come in the lot.

1954 Dan Dee
	
536		  11	 Hodges	 VG+
Attractive card has a fine image and no creases or wrinkles, 
general wear keeps this at VG Plus.

537		  19	 Rizzuto	 VG
538		  25	 Strickland	 Good
	

1954 Dormand Postcards
	
539		  Bollweg	 Ex+
540		  Furillo	 VG-Ex
541		  Gorman	 Ex+

542		  Mantle (bat on shoulder)	 VG
The tougher variation, this has great color and bright 
gloss. Unmailed, the back is clean. Some surface wear on 
the right side of the card keeps this at VG.

543		  Noren	 Poor (pinholes)
544		  Reese		 VG-Ex
545		  Reynolds	 Ex-Mt
546		  Rizzuto (autograph angles downward, 9 x 12)
				    Good
547		  Robinson	 Ex+
548		  Sain (leg kick)	 VG-Ex/Ex
549		  Scarborough	 Poor (pinholes)
550		  Woodling	 Ex

551		  11 different Yankees w/Mantle, Berra, 
		  Rizzuto	 Poor (pinholes)
Low grade but not abused, these still display fairly well. 
The content includes three HOFers, Bauer, Coleman, 
Gorman, Lopat, McDougald (blank back) and Sain, only 
one has been postmarked (Rizzuto).
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552	 1954 NY Journal American  Jim Hearn            VG-Ex
553	 1954 NY Journal American  Bobby Hofman   VG-Ex
	

1954 Topps
	
554		  10	 Jackie Robinson	 VG
Pleasing card, this has hardly any creasing, good color and 
clean surfaces. Centering is very good left to right but it is 
heavy to the bottom border. The corners show moderate 
and consistent wear, the back is clean.

555		  50	 Berra	 PSA 4
Well centered with one tiny wrinkle, this has rich color 
and clean white borders. This is a very fine 4 overall.

556		  16 different commons	 Ex+
Very clean Ex Plus common lot, the cards tend to have 
strong color and present well.

557		  180 different w/minor stars	 VG to VG-Ex
Solid lot of low to mid-grade 1954s, the condition is reason-
ably consistent, with some weaker cards scattered about. The 
lot has a fair number of secondary stars, providing for 
a solid value. These cards tend to have good color and dis-
play well, the better cards in the lot are as follows: 3 Irvin, 
5 Lopat, 13 Martin, 14 P Roe, 15 Rosen, 43 Groat, 63 Pesky, 
80 Jensen, 85 Turley RC, 86 Herman CO, 98 Black, 130 Bau-
er, 139 O’Brien’s, 166 Podres, 169 Hughes, 183 Combs CO, 
205 Sain and 235 Law.

	
1955 Armour Coins

	
558		  Lot of 11 different yellow w/Berra	
559		  Lot of 13 different orange w/Berra, Doby, Haddix
560		  Lot of 9 different blue w/Berra, Doby, Kluszewski
561		  Lot of 9 different dark red w/Doby	
562		  Lot of 9 different lime green w/Al Rosen
	

1955 Bowman
	
563		  59	 Ford	 PSA 5
564		  65	 Zimmer RC	 PSA 5
565		  68	 Howard RC	 GVG
566		  103	 Mathews	 GVG
567		  158	 Hodges	 Ex
568		  197	 Kiner	 VG-Ex/Ex
569		  299	 Warneke	 VG-Ex/Ex
	
570	 1955	 Rodeo Meats 14 Jim Finigan	      Good
Undervalued regional issue, this is well centered with a 
good image and no creases. Extensive wear at the right 
border keeps this at Good.

571	 1955	 Rodeo Meats 18 Ray Herbert	    GVG
Undervalued regional issue, this is fully cut to the lower 
left corner with some general wear, the color is good, 
there are no creases.

	

1955 Topps
	
572		  2	 Ted Williams	 GVG
Easily a 3 on the right day, this is reasonably well centered 
with rich color. The image looks great, the borders are clean. 
Moderate creasing that does not crack the paper and corner 
wear led us to grade this a somewhat conservative 2.5.

573		  4	 Kaline	 Poor-Fair
574		  5	 Gilliam	 Ex
575		  22	 Skowron	 Ex
576		  28	 Banks	 Ex mc
578		  120	 Kluszewski	 Ex-Mt
580		  125	 Boyer RC	 PSA 7 oc
581		  155	 Mathews 	 GVG
582		  187	 Hodges	 Poor
583		  189	 Rizzuto	 GVG

577		  50	 Jackie Robinson	 GVG
Very popular card, these have been white-hot this year. 
Offered is a really nice card for the grade, the card has 
beautiful color and amazingly, no creases. Centered to the 
top border, corner wear is the only issue here, the borders 
are white, the surfaces are clean. Nice card.

579		  124	 Killebrew RC	 VG
Well centered with superb color, the corners come to 
points, the borders are bright white. Alas, two fine creases 
keep this very popular card at VG.

584		  8 different w/Mossi	 Strong Ex+
Small lot, these are very colorful and clean.

Baseball Cards 



1955 Topps

585		  Lot of 96 cards w/52 high numbers	VG-Ex
Pleasing mid-grade lot, these vary mildly in grade. The lot 
has 64 different cards. The only HOFer is Warren Spahn 
but the lot does have some secondary stars and a large num-
ber of high numbers for a lot of this size (52 pcs). This lot 
should have a very solid value as singles.

586		  101 assorted w/minor stars	 VG w/some nicer
Not a bad lot at all, the cards tend to have strong color. 
Condition varies, the duplication is very mild. Our grade
 is conservative.

587		  35 different high #s	 VG-Ex/Ex
Colorful and attractive lot, these have typical centering 
issues. The condition varies only mildly, a few secondary 
stars come in the lot (Labine, Stanky, Tanner, Bauer, Smith).

	
588	 1955 Topps Doubleheader 105 Aaron/Herbert  VG+
Centered to the left border as is typical, the card has good 
color and clean surfaces. Corner wear and some general 
wear keeps this at a conservative VG Plus, we do not see 
any creases.

589	 1956 Kansas City A’s Livestock Night Postcards
		  Kellner	 VG-Ex/Ex
590	 1956 Kansas City A’s Livestock Night Postcards
		  Pless	VG-Ex/Ex
	

1956 Topps

593		  30	 Jackie Robinson	 PSA 1 (wb)
Low grade but not abused, this is so superior to most 1’s 
that trade. The card has corner wear and some creasing, 
the color is good, the back is fine, there are no technical 
flaws.

594		  33	 Clemente	 PSA 1 (wb)
Harshly graded, this is well centered with a clean back 
and no technical flaws. The color is excellent, creasing is 
present by the borders and there is corner wear, this 
probably should have graded a 2.

591		  11	 Cubs TC (left)	 VG-Ex
592		  11.2	 Cubs TC Dated ‘55	 VG+
595		  72	 Phillies TC	 Ex
596		  72.2	 Phillies TC Dated ‘55	 VG
597		  85.2	 Indians TC Dated	 GVG
598		  90.2	 Reds TC Dated	 VG
599		  109	 Slaughter	 Ex
600		  113	 Rizzuto	 VG (gb)
601		  118	 Fox	 Ex

602		  130	 Mays	 PSA 2 (wb)
Centered to the top border, this has good color and clean 
surfaces. The corners are not bad at all, there is one fine 
crease, the back is fine.

603		  140	 Score RC	 VG-Ex/Ex
604		  166	 Dodgers TC	 GVG
605		  181	 B Martin	 Poor

1956 Topps

606		  195	 Kell	 Ex-Mt+
607		  208	 E Howard FTC	 Ex+
609		  260	 Pee Wee Reese	 VG
610		  288	 Cerv	 Ex+

608		  251	 Yankees TC	 VG
Solid VG card, this is well centered. The corners show 
consistent wear, there is very minimal creasing, the back
is clean.

611		  292	 Aparicio RC	 VG
Sharp card has white borders and four strong corners,
a complete cut to the right border led us to downgrade 
this to Ex.

612		  63 different commons	 VG-Ex/Ex
Pleasing mid-grade common lot, the condition looks 
to be consistent.

613		  293 different w/some stars	 VG-Ex/Ex
An ideal mid-grade near-set, the condition varies mildly. 
There are some scattered low grades in the set, but there are 
far more Ex Plus and Ex-Mt cards, especially towards the 
back of the set. The set has a fair number of secondary stars 
and team cards, providing for a substantial catalog value. 
These better cards come in the lot: 2 Giles RC, 10 Spahn, 25 
Kluszewski, 63 Craig RC, 113 Rizzuto, 125 Minoso, 180 R 
Roberts, 181 B Martin, 187 E Wynn, 225 McDougald, 235 
Newcombe, 255 Lemon, 299 Neal, 307 Wilhelm and 340 
McDermott.
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1957 Topps
	
614		  2	 Berra	 Ex
Attractive card has a fine image and bright white borders. 
The corners come to points, centering to the lower right 
corner downgraded this to Ex.

617		  35	 F. Robinson RC	 Good
Card has no creases, but there is a small surface scrape 
by the left border.

615		  18	 Drysdale RC	 Poor
616		  25	 Ford	 VG-Ex
618		  62	 B. Martin	 VG
619		  82	 E. Howard	 Ex
620		  97	 Yanks TC	 VG
621		  165	 Kluszewski	 VG-Ex/Ex
622		  210	 Campanella	 VG-Ex
623		  230	 Kell	 NM
624		  252	 Erskine	 NM
625		  329	 White Sox TC	 Ex-Mt

626		  11 different semi-high #s	 VG-Ex
Well centered overall, these display very well for the grade.

627		  73 different semi-high #s	 VG+
Solid lot for the grade, the condition varies only mildly, 
these display well. An excellent value lot as these list for 
$25 a card and this will lot will certainly save a set collec-
tor some real time and money. The lot includes three team 
cards, Haddix, Podres and Mauch.

628		  289 different w/some secondary stars  VG-Ex
Not a bad lot at all, the condition is about 65-70% VG-Ex 
or so, the balance is mainly VG, with some weaker cards 
scattered about. Always an extremely popular 1950s Topps 
set, these secondary stars come in the lot: 7 Aparicio, 15 
Roberts, 29 Herzog RC, 40 Wynn, 45 Furillo, 50 Score, 80 
Hodges, 82 E. Howard, 85 Doby, 120 Lemon, 121 C Boyer 
RC, 154 Schoendienst, 212 Colavito RC, 230 Kell and 250 
Mathews.

629	  1950s - 1970s Card Binder w/major stars (208 cards)
Low to mid-grade binder of cards, these are almost all pre-
1970. This has many stars and better cards, the breakdown 
value should be very solid. These better cards come in the lot 
(there are more a step below this in value): 1952 Topps 237 
Coleman, 1953 Bowman Color 36 Minoso, 1958 Topps 88 
Snider, 1959 Topps 20 Snider, 439 B. Robinson, 553 Cepeda 
AS, 1960 Topps 554 McCovey AS, 1961 Topps 150 Mays , 
517 McCovey, 1962 Topps 5 Koufax, 45 B. Robinson, 360 
Berra, 1963 Fleer 43 Wills RC, 1964 Topps 210 Yastrezems-
ki, 230 B. Robinson, 1965 Topps 150 Brooks Robinson, 187 
Stengel, 550 McCovey SP, 1967 Topps 423 Mays/McCovey, 
1969 Topps 120 Rose, 130 Yaz, 1970 Topps 10 Carl Yaz, 1970 
Topps 350 Clemente, 1972 Topps 310 Clemente IA and 1975 
Topps 228 Brett RC.

	

1958 Topps
	
630		  5	 Mays	 PSA 4
Centered heavily to the left border as is typical, this card 
has good color and clean surfaces. The image is strong, 
there are no visible creases or wrinkles.

634		  187	 Koufax	 PSA 5
Ideal 5, this has beautiful centering. The corners show 
light and consistent wear, the white borders are clean 
and the image and color are strong.

631		  25	 Drysdale	 VG-Ex/Ex
632		  40	 Kell	 Ex-Mt+
633		  70.1	 Al Kaline	 VG
635		  230	 Ashburn	 VG
636		  246	 Yanks TC	 Ex
637		  320	 Ford	 VG
638		  321	 Klu/Williams	 Ex
639		  375	 Reese	 Ex
640		  386	 F. Robinson/Others	 Ex++
641		  397.2	Tigers Team Numerical	 VG
642		  400	 N Fox	 Ex+
643		  424	 Doby	 Ex+
644		  436	 Mays/Snider	 VG-Ex/Ex
645		  464	 C Flood RC	 Ex
646		  475	 Stengel AS	 Ex++
647		  476	 Musial AS	 Ex-Mt
648		  480	 Mathews AS	 Ex+
649		  482	 Banks AS	 VG
650		  483	 Aparicio AS	 Ex-Mt+
651		  484	 F. Robinson AS	 VG-Ex/Ex

Baseball Cards
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1958 Topps

652		  485	 Ted Williams AS	 PSA 4
Exceptionally well centered, this has great color and a 
terrific image. The corners come to points, some very fine 
surface wrinkles keep this at a 4.

654		  487	 Mantle AS	 PSA 4
Centered heavily to the left border, this card has excellent 
color and clean surfaces. The image is strong, there are no 
visible creases or wrinkles.

653		  486	 Mays AS	 VG
655		  494	 Spahn AS	 VG+

656		  40 different commons	 NM
Hand-picked from a large quantity, these are really nice 
commons. Generally well centered and sharp, everything 
in a Card Saver for protection.

657		  97 different w/many stars	 VG
Colorful lot of 1958 Topps cards, the condition varies mild-
ly, these average VG overall. There does not appear to be any 
duplication, the lot has a fair number of secondary stars and 
specials. These key cards come in the lot: 1 Ted Williams, 30 
Aaron, 142 Slaughter, 271 B Martin, 375 Reese, 393 Kubek, 
479 N Fox AS and 488 Aaron AS.

658		  172 different commons	 Ex+
Clean lot is a solid Ex to Ex-Mt overall with many very 
clean cards. Everything is in an individual holder for 
protection, there are many low numbers and several 
secondary stars and short-prints included in the lot.

	
659	 1959 Fleer Ted Williams   24 assorted   VG-Ex/Ex
Pleasing lot, the condition is consistent, the duplication 
is not excessive.

695	 1959 Volpe LA Dodgers
	 Lot of 12 different w/original envelope  Ex-Mt/NM

696	 1960 Leaf   18 different low number commons
				    VG-Ex/Ex
	

1959 Topps
	
661		  10	 Mantle                  VG-Ex/Ex handcut (oversize)
Bright and clean, this has a terrific image and perfect 
centering. Cut from a sheet or panel, this is noticeably 
oversized, which is of course almost profoundly rare on a 
1950s Topps Mantle card.

660		  1	 Frick RC	 VG-Ex/Ex
662		  30	 Fox	 Ex-Mt
663		  102	 Alou RC	 Ex
664		  150	 Musial	 Good
665		  202	 Maris	 VG+
666		  260	 Wynn	 Ex-Mt
667		  317	 Ashburn/Mays	 VG-Ex/Ex
668		  338	 Anderson RC	 VG-Ex/Ex
669		  352	 Roberts	 Ex-Mt+

1959 Topps

670		  359	 White RC	 Ex
671		  360	 Kaline	 Ex
672		  387	 Drysdale	 VG-Ex
673		  408	 Fox/Aparicio	 Ex-Mt+
674		  430	 Ford	 Ex+
675		  435	 F. Robinson	 VG-Ex/Ex
676		  439	 B. Robinson	 Ex ctd

677		  461	 Mickey Mantle HR	 VG-Ex/Ex
Centered to the lower right corner, this has rich color 
and no creases or wrinkles.

678		  467	 Aaron Clubs HR	 VG-Ex/Ex
679		  468	 Snider Play	 Ex-Mt+
680		  469	 Banks Hustler	 Ex-Mt
681		  470	 Musial 3000th	 Ex++
682		  476	 Indians TC	 NM
683		  485	 Duren	 Nm-Mt
684		  509	 Cash RC	 Ex++
685		  510	 Yankees TC	 VG unmarked
686		  515	 Harmon Killebrew	 Ex
687		  528	 Pirates TC	 VG+ unmarked
688		  543	 Trio/Clemente	 Ex
689		  550	 Campanella	 VG-Ex/Ex
690		  555	 Mazeroski AS	 Ex-Mt+
691		  556	 Fox AS	 VG+

692		  Lot of 425 different w/secondary stars  Ex
Mixed lot, these average Ex but vary in grade. These better 
cards, including 11 high numbers, come in the lot: 76 Rich-
ardson, 94 White Sox TC, 147 Banks & Others, 149 Bun-
ning, 155 Slaughter, 270 Hodges, 352 Roberts, 359 White 
RC, 457 Dodgers TC, 461 Mickey Mantle HR, 469 Banks 
Hustler, 509 Cash RC and 555 Mazeroski AS.
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Baseball Cards
1959 Topps

693		  469 different w/some stars	 Ex
Ex overall, there are weaker cards here and also many clean 
Ex-Mt or better cards, with a run of sharp Near Mint cards 
towards the back of the main series. Good starter set and 
also ideal for a dealer who sells singles due to the varying 
grade and the inclusion of these secondary stars come in the 
lot: 8 Phillies Team, 34 Kaline/Maxwell, 40.1 Spahn Partial 
1931, 48 Orioles TC, 69 Giants TC, 76 Richardson, 94 White 
Sox TC, 147 Banks & Others, 149 Bunning, 155 Slaugh-
ter, 166 Minoso/Colavito/Doby, 212 Aaron/Mathews, 260 
Wynn, 270 Hodges, 317 Ashburn/Mays, 349 Wilhelm, 360 
Kaline, 390 Cepeda, 408 Fox/Aparicio, 420 Colavito, 430 
Ford, 439 B. Robinson and 450 Mathews.

694		  43 different high #s	 Ex+
Bright, crisp and clean overall lot, there is only mild 
condition variance. Quality lot has many very clean cards, 
and three HOFers: Aparicio, Cepeda and Mazeroski.

	
1960 Topps

	
697		  1	 Wynn	 Ex-Mt
698		  7	 Mays/Rigney	 Ex-Mt
699		  35	 Ford	 VG
700		  73	 Gibson	 VG-Ex/Ex
701		  160	 Mantle/Boyer	 GVG

702		  160	 Mantle/Boyer	 VG-Ex/Ex
Sharp card has four strong corners, a subtle scratch on 
the front of the card led us to grade it just VG-Ex/Ex.

703		  250	 Musial	 VG-Ex/Ex
704		  332	 Yankees TC	 Ex++
705		  343	 Koufax	 VG
706		  377	 Maris	 GVG
707		  445	 Spahn	 GVG
708		  450	 Cepeda	 Ex-Mt
709		  505	 Kluszewski	 Ex
710		  554	 McCovey AS	 Ex
711		  558	 Mathews AS	 VG-Ex/Ex
712		  559	 Aparicio AS	 VG-Ex/Ex
713		  559	 Banks AS	 VG+
714		  561	 Kaline AS	 Ex+
715		  565	 Maris AS	 VG+
716		  570	 Drysdale AS	 Ex++
717		  572	 Antonelli AS	 VG+

718		  246 different w/40 semi-highs & some
		   secondary stars	 Ex-Mt/NM
Very sharp partial set, this was filled with 7s and 8s. Clean 
cards, the condition varies only slightly, these are a really 
sharp and colorful Ex-Mt/NM overall. Lots like this are of 
course hard to find in today’s market, these better cards 
come in the lot: 72 Tigers Team, 83 Kubek, 132 F Howard 
RC, 173 Billy Martin, 264 Roberts, 305 Ashburn, 335 Scho-
endienst, 395 Wilhelm, 405 Richardson, 465 Dickey, 485 K. 
Boyer, 488 N Cash, 493 Snider and 502 Bunning.

	

719	 1961 Fleer  13 different w/Young & Ott      Ex+

720	 1961 Golden Press 
	 Complete Set in Original Book (33 cards)
Grading has made full books so scarce, these have a signif-
icant value in slabbed holders. The cards on the interior pag-
es all appear to be perfectly flat and sharp, with no visible 
defects to our eyes. The three cards on the front cover show 
some wear, the six cards on the back cover are much nicer, 
with wear only really noticeable on the Honus Wagner card.

721	 1961 Post Cereal
		  25 different w/Hodges & Mazeroski   Ex+
Reasonably well cut lot, the condition varies mildly.

722	 1961 Post Cereal  53 different w/Aaron   Ex
Generally well cut, these appear to be a very solid Ex overall 
with nicer cards. A few better cards come in the lot (Aaron, 
B. Martin, Mazeroski, Wilhelm, E. Howard, Richardson).

723	 1961 Red Sox  Team Issue Set	 NM
724	 1961 Scoops  443  Ty Cobb	 Ex
725	 1961 Scoops  452  Ted Williams	 NM
726	 1961 Scoops  30 different w/Ted Williams  Ex+
727	 1961 Tigers  Team Issue Set	 NM
763	 1961 Topps Stamps  Boros/Nixon	 NM

764	  1960s Specials Collection w/1962 Ruth set (40 pcs)
Lot contains 16 1961 Scoops, mainly key HOFers, all have 
solid corners but were wet at one time, 1962 Topps Babe 
Ruth set (10) about Ex overall and 14 1969 Topps All Stars 
w/some HOFers, Ex Plus or better.

Lot 718

Lot 693 Lot 694
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765	  Assorted 1960s/1970s Lot w/some stars (65 pcs)
Mixed box has some stars and lesser 1970s cards. The condi-
tion varies, generally mid-grade, the better cards are: 1961 
Topps 211 Gibson, 1963 Fleer 64 Cepeda, 1964 Topps 205 N 
Fox, 1965 Topps 8 Koufax/Drysdale, 1965 Topps 470 Berra, 
1971 Topps 55 Carlton, 1971 Topps 380 Ted Williams, 1971 
Topps 550 Killebrew, 1972 Topps 50 Mays IA, 1972 Topps 
510 T Williams and 1973 Topps 255 Jackson.

	
1961 Topps

	
728		  1	 Groat	 Ex
729		  2	 Maris	 VG+
730		  2	 Maris	 VG+
731		  41	 Groat/Mays/Clemente LL	 Ex-Mt
732		  44	 Mantle/Maris/Colav LL	 VG
733		  88	 Ashburn	 Ex-Mt
734		  120	 Mathews	 Ex-Mt+
735		  141	 B. Williams RC	 Ex
736		  150	 Mays 	 GVG
737		  160	 Ford	 PSA 5
738		  200	 Spahn	 Ex-Mt
739		  207	 Koufax/Podres	 VG-Ex
740		  211	 Gibson	 VG+
741		  228	 Yankees TC	 Ex-Mt
742		  290	 Musial	 Ex
743		  300	 Mantle	 Poor
744		  307	 Mantle WS2	 VG+

745		  344	 Koufax 	 PSA 4
Well centered with slight print, there are no visible creases 
or wrinkles, the corners come to points, this appears to 
be a tough grade.

749		  388	 Clemente	 VG-Ex/Ex
Centered to the right border, this has rich color and 
no creases or wrinkles.

746		  350	 Banks	 VG+
747		  360	 F. Robinson	 VG+
748		  371	 Skowron SP	 Ex ctd
750		  401	 Ruth 60th HR	 VG-Ex/Ex
751		  406	 Mantle 565’ HR	 Ex++
752		  455	 Early Wynn	 Ex-Mt+
753		  471	 Rizzuto MVP	 Ex-Mt+

754		  475	 Mantle MVP	 VG-Ex/Ex
Lightly toned, this has the typical centering to the upper 
left corner. The card has a slightly odd cut on the right bor-
der, it is likely oversize, there are no creases or wrinkles.

755		  478	 Maris MVP	 Ex
756		  480	 Campanella MVP	 VG-Ex/Ex
757		  491	 Phillies TC	 Ex-Mt+
758		  517	 McCovey	 VG+
759		  573	 K. Boyer AS	 VG-Ex/Ex
760		  574	 Aparicio AS	 VG-Ex/Ex
761		  586	 Ford AS	 Ex ctd

762		  397 commons/minors, mostly different  Ex to Ex+
Solid lot of clean mid-grade 61s, the duplication is very 
slight. The lot has secondary stars and specials, some nicer 
grade, including two Maloney RCs, two R. Roberts, Ash-
burn, Versilles RC and two Spahn LL.

	
1962 Bell Brand

	
766		  6	 Fairly	 Ex
767		  8	 Roseboro	 VG-Ex/Ex
768		  16	 Perranoski	 Ex+
769		  22	 Podres	 VG
770		  24	 Alston	 VG
771		  40	 Williams	 Ex-Mt+
772		  51	 Sherry	 Ex
	

1962 Salada Coins
	
773		  146.1	 Gil Hodges (Dodgers)	 NM
774		  146.2	 Gil Hodges (Mets)	 NM
775		  162	  Sam Jones 	 NM
	

1962 Topps
	
776		  1	 Maris	 VG+
Centered to the right border, the corners show mild wear, 
there is just one very fine surface crease, the card is not 
bad at all.

777		  5	 Koufax	 Ex
Centered mildly to the upper left corner, this has rich 
color and clean surfaces. The brown borders look good, 
there is just moderate corner wear on the card.

Baseball Cards



1962 Topps

778		  10	 Clemente	 VG+ mc
779		  30	 Mathews	 VG-Ex/Ex
780		  31	 Tresh RC	 Ex-Mt
781		  45	 B. Robinson	 Ex
782		  50	 Musial	 VG-Ex
783		  53	 Mantle LL	 VG-Ex/Ex
784		  85	 G Hodges	 Ex++
785		  100	 Spahn	 Ex-Mt
786		  140	 Ruth/Gehrig	 Ex
787		  150	 Kaline	 Ex++
788		  167	 McCarver RC	 VG-Ex/Ex
789		  199	 G Perry RC	 Good

790		  200	 Mantle	 PSA 4
Very solid card for the grade, this is much more like a 5 
than a 4. The card is well centered left to right and centered 
mildly to the bottom border. The brown borders retain rich 
color, the image is solid. The corner wear is not bad at all, 
many if not most us would grade this a 5.

791		  310	 Ford	 VG-Ex/Ex
792		  313	 Maris IA	 Ex-Mt
793		  318	 Mantle IA	 VG
795		  398	 Drysdale AS	 Ex-Mt
796		  468	 B Robby AS	 Ex-Mt
797		  470	 Kaline AS	 Ex
798		  500	 Snider	 Ex-Mt
799		  545	 Wilhelm SP	 VG

794		  360	 Berra	 PSA 6
Exceptionally well centered, the corners come to points, 
the brown borders show hardly any wear, strong card.

800		  7 different Babe Ruth Story w/Ruth/Gehrig   Ex
Clean lot, the key card is well centered, two cards are 
weaker.

1962 Topps Stamps
	
801		  Lot of 5 w/1 hockey panel
	  
802		  Lot of 23 HOFers/Stars w/Clemente & Mantle
Mixed grade lot, some of the stamps are mounted. Loaded 
with HOFers and stars, the content includes Aaron, Berra, 
Clemente, Koufax, Mantle, Maris (2), Mays,  Musial, both 
Robinsons and Santo.

803		  Original Album (unused)	 Ex-Mt/NM
	
804	    Lesser Mickey Mantle Card Lot (10 pcs)
These range from 1962 through 2006. The cards include a 62 
Topps #53 and a 1997 Scoreboard promo card with a lock of 
Mantle’s hair. Everything will be pictured on our website.

805	 1963	Fleer	 8	 Yastrzemski	 VG-Ex/Ex
806	 1963	Fleer	 42	 Koufax	 Poor-Fair
807	 1963	Jell-O	 15	 Mantle	 Good
808	 1963	Jell-O	 16	 Maris	 GVG
809	 1963	Pepsi Cola Tulsa Oilers
		  17 different w/Pepper Martin	 Ex-Mt

810	 1963	Sugardale Cleveland Indians	
 	 Cardwell			   GVG
811	 1963	Sugardale Cleveland Indians	
	 7	 Romano	 Good
828	 1964	Auravision	  Drysdale	 Nm-Mt
	

1963 Topps
	
812		  1	 Dav/Musial/Aaron LL	 Ex
813		  2	 Runnells/Mantle LL	 VG-Ex/Ex
814		  18	 Clemente Special	 Ex++
815		  25	 Kaline	 Ex
816		  120	 Maris	 VG-Ex/Ex
817		  125	 Roberts	 Ex-Mt+
819		  210	 Koufax	 Good
820		  275	 Mathews	 Ex-Mt
821		  320	 Spahn	 Ex
822		  337	 Dodgers TC	 Ex-Mt
824		  550	 Snider	 PSA Authentic
825		  552	 Tigers Team	 VG+
826		  562	 McNally RC	 Ex

818		  173	 Best/Mantle	 VG-Ex/Ex
Really Ex, we split hairs on the grade. There is a super fine 
wrinkle on the back by the edge, the card has good color 
and a nice green border, it has mild general wear.

823		  540	 Clemente	 PSA 5
Great looking card, this has a gorgeous image, outstanding 
color, terrific centering and four strong corners. The blue 
border looks great, there is the tinest of wrinkles in one 
spot on the right border, keeping this at a stunning 5.

Baseball Cards
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1963 Topps

827		  62 different semi-high #s	 VG-Ex
Excellent value lot, these cards list for $25 each, so this lot 
will a save a set collector some real time and money. 
The condition is about 60% VG-Ex or better, the balance 
is mainly closer to VG with some weaker cards scattered 
about/

1964 Topps
	
830		  125	 Pete Rose	 SGC 5.5
Very popular card, this has square corners and a classic 
image. Centered heavily to the right border, this likely 
would have otherwise graded higher.

829		  103	 Curt Flood	 Ex-Mt
831		  250	 Kaline	 Ex-Mt+
832		  287	 Conigliaro RC	 Ex
833		  331	 Mantle/Maris Et Al	 GVG ctd
834		  586	 Piersall	 Ex-Mt

835		  159 different commons	 Ex+
Solid lot has a handful of duplicates. There are some 
sharp cards here, the condition is clean overall, six high 
numbers come in the lot.

836		  32 different high #s	 Ex
Underrated high number run, these are a solid Ex overall. 
Most of the cards are well centered, this is perfect for most 
of your sets.

	
1964 Topps Coins

	
837		  26	 Yaz	 Ex-Mt
838		  33	 Ed Mathews	 Ex+
839		  37	 F Robinson	 Ex+
840		  55	 Clemente	 Ex
841		  83	 Aaron	 Ex
842		  120	 Mantle	 Ex
843		  131.1	 Mantle AS (left handed)	 Ex-Mt+
844		  131.2	 Mantle AS (right handed)	 Ex-Mt
845		  150	 Clemente AS	 Ex-Mt
846		  151	 Mays AS	 Ex-Mt
847		  159	 Koufax AS	 Ex-Mt
848		  15 w/Mantle, Aaron, Mays All Stars   Ex

849		  Loaded lot of 26 w/2 Mantles
Not your typical 64 Topps Coin lot, there are only nine 
All Stars, these are mainly  the harder regular series. 
Mid-grade, the lot has 3 Mantles, 2 Mays, Koufax, Yaz, 
Banks and Spahn.

850		  56 different w/a few stars	 Ex+
	

1964 Topps Giants
	
851		  51	 Mays (SP)	 NM
Sharp and well centered, this is a solid 7.

852		  5 different HOFers                              NM to Nm-Mt
853		  16 different w/some stars	 Ex+

1964 Topps Giants

854		  Lot of 49 w/Koufax & Mantle	 NM
Near-set (49/60), these average a sharp and fresh Near 
Mint overall. Nothing has been picked for grading, the lot 
contains an amazing 20 HOFers. The keys here are Aaron, 
Clemente, Gibson, Koufax, Mantle, Santo, Torre, Yaz and 
two of the single-prints. Also included is a 1982 Cracker 
Jack sheet.

1965 Topps
	
856		  16	 Morgan RC	 Ex++
Nicely centered with only very slight wear in spots, 
this is a solid card.

855		  3	 Kill/Mantle	 Ex+
857		  135	 WS Game 4	 NM
858		  155	 Maris	 VG-Ex
860		  193	 Perry	 NM
862		  236	 McLain RC	 VG-Ex/Ex
863		  330	 Ford	 VG-Ex/Ex
864		  380	 Colavito	 Ex-Mt
865		  400	 Killebrew	 VG+
867		  513	 Yankees Team	 VG
868		  551	 Mets Team	 Ex-Mt+
869		  560	 Powell	 NM
870		  598	 Downing	 GAI 7

859		  170	 Aaron	 GVG
Not bad at all, this has no creasing, a stain on the back 
and general wear led to the grade.
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1965 Topps
861		  207	 Rose	 PSA 6
Remarkably well centered, this has four square corners. 
The borders are white, this is a very strong card for the 
grade.

866		  477	 Carlton RC	 VG+
Nicely centered with hardly any creasing, this presents 
very nicely for the grade.

871		  284 different w/some stars	 Ex+
Nice lot for the grade, these go up to number 445 and vary 
only mildly in condition. Culled from a large quantity, this 
is a good starter set or to use as upgrades. Dealers will like 
this lot as it includes many secondary stars/specials and 
these better cards: 1 Oliva/Howard, 2 Clemente/Aaron, 6 
Boyer/Mays, 8 Koufax/Drysdale, 15 Roberts, 16 Morgan RC, 
20 Bunning, 55 Conigliaro, 65 Kubek, 130 Kaline, 145 Tiant, 
150 Brooks Robinson, 176 McCovey, 187 Stengel, 193 Perry, 
360 Cepeda, 377 Stargell and 380 Colavito.

872	  	 Near-Set (566 diff) w/many secondary stars
				    VG-Ex/Ex
These cards were collected in the early 1980s by an old time 
collector. Condition varies, perhaps 10% of the lot is a high-
end Ex-Mt or Near Mint, the rest average VG-Ex/Ex overall. 
This is loaded with secondary stars and specials, the value as 
singles here is surely to be substantial. If you are looking to 
complete this popular set, this would be an entirely man-
ageable and fun project. There are many HOFers in the lot, 
these are the cards with the highest book value (they vary in 
grade, some are rough): 3 Killebrew/Mantle LL, 5 Brooks/
Killebrew/Mantle LL, 130 Kaline, 205 Spahn, 236 McLain 
RC, 282 Murakami RC, 385 Yastrzemski, 410 Aparicio, 461 
Carroll/Niekro, 470 Berra, 485 Fox, 533 McGraw/Swoboda, 
540 Brock and 550 Stottlemyre.

	
873	 1965	 Topps Embossed  11  Mantle	 Ex
874	 1965	 Topps Embossed  59  Aaron	 Ex
875	 1966	 Bazooka 14  Willie McCovey	 NM
	

1966 Topps
	
876		  320	  Gibson	 NM
877		  365	  Maris	 VG+

878		  500	  Aaron	 PSA 5.5
A key to the set, this one has exceptional centering. 
The card is quite clean, slight corner wear led to PSA to 
split hairs a bit with the 5.5 grade.

879		  17 different high #s	 VG-Ex
Pleasing VG-Ex lot, these are the card numbers: 531-2, 537, 
539, 545-6, 549, 552, 560, 564, 565, 570-2, 576 and 595-596.

880		  28 different high numbers 
		  w/McCovey & Williams	 Good
Low grade lot generally due to scraping by the corners, the 
creasing is very minimal. Good lot, as these better cards are 
included: 525 Perranoski RC, 530 Roberts, 535 Davis, 543 
Craig, 550 McCovey SP, 567 Howser and 589 Klimchock.

1966 Topps

881		  400 assorted w/minor stars	 Ex-Mt/NM
Culled from a large quantity for condition, these are really, 
really nice cards for the grade. We did not review the com-
mons for slabbing, PSA 9s did come out of this collection. 
Duplication is moderate, these end below number 300. 
These very fresh and clean cards could form an outstanding 
base for a sharp set or do wonders for someone looking to 
upgrade. There are over 20 clean league leader cards and 
many team cards, as well as these better cards that come in 
the lot: 62.2 Ranew NTR, 70 Yastrzemski, 116 Alston (3), 
130 Torre (2), 132 Cepeda (2), 150 Colavito, 210 Maz (2), 
216 Oliva/Yaz (4), 217 Mays/McCovey and 234 White RC 
(2).

	
1966 Topps Rub Offs

	
882		  Lot of 5 w/Mays and Rose                    Ex+ to Ex-Mt
Clean lot has Mays and two each of Rose and Yaz.

883		  54 assorted w/Mantle, Mays, Rose
Oddball Topps insert issue, this has the typical cuts for 
the issue. The condition is otherwise crisp and clean, these 
better cards come in the lot: 20 Rocky Colavito, 57 Mickey 
Mantle, 60 Willie Mays (2), 79 Brooks Robinson, 83 Pete 
Rose (2) and 100 Carl Yastrzemski 

884		  Complete Clean Strip w/Mantle	 Ex-Mt/NM
Fun piece, this is the full strip with Mantle. Anyone want to 
try for a PSA 9?
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885	 1967	 Coke Cap  Yastrzemski	 Ex
886	 1967	 Coke Cap All Stars  Hank Aaron	 VG-Ex/Ex
	

1967 Topps
	
887		  150	 Mantle  	 PSA 5
Classic card of a smiling Mantle, this has great color and 
clean white borders. The corners come to points, centering 
to the right border keeps this at a 5.

888		  333	 Jenkins	 Ex-Mt+
889		  334	 Killebrew/Allison	 Ex-Mt+

890		  128 different w/a few stars	 Ex-Mt
Clean lot is a nice Ex-Mt overall with light variance. The 
lot has 12 semi-high numbers and a few HOFers (Cepeda, 
Hunter, Kaline, Perry).

891		  463 different commons/minors	 Ex+
Good starter set, this has ten different league leaders, many 
semi-high numbers and a scattering of HOFers and sec-
ondary stars. The condition varies mildly, this is a perfect 
foundation for a set.

892		  30 different high #s	 VG-Ex
Consistent mid-grade lot, these are perfect for most sets.

	
893	 1967	 Topps Pinups   Complete Set	 VG-Ex
Fun set is mid-grade, the cards vary generally from 
VG to Ex and display well. This is a good value set as it 
includes Mantle, Mays, Clemente and Aaron.                 

894	 1967	 Topps Who Am I  Babe Ruth	 Ex mk

895	 1968	 Topps  177  Ryan RC	 PSA 4
Not bad at all, this card has rich color and a perfect 
image. There are no visible creases or wrinkles, typical 
heavy centering to the left border keeps this at a 4.

896	 1968	 Topps  247  Bench RC	 GVG
	

1968 Topps Game
	
897		  2	 Mantle	 VG-Ex
898		  3	 Yastrzemski	 NM
899		  6	 Clemente	 PSA 5
900		  8	 Mays	 Ex

901		  37 assorted w/Clemente, Mays, Rose	 Ex-Mt
Clean lot, these have shot up in value as singles. There are 
11 HOFers plus Pete Rose in the lot. The condition varies 
only slightly, there is hardly any duplication. The keys in-
clude Aaron, Clemente, Mays, F. Robinson, Rose and Yaz.

902		  Complete Set	 Ex-Mt/NM
Solid set, the Mantle is a strong Ex-Mt Plus, the Aaron, 
Clemente, Mays and Rose are all Ex-Mt or better. The 
balance of the set is solid, with a few weaker cards scattered 
about. These have been pricier cards in holders.

	

903	 1969	 Fleer Baseball Stickers 5 Cent Wrapper 

904	 1969	 Milton Bradley
	 Eight different HOFers/stars w/Mays & Rose   Ex-Mt
Fresh lot, these have not been picked for grading. The 
condition looks to be a very strong Ex-Mt or better overall, 
we will have scans of everything on our website.

912.2  Lot of 3 Vintage Vending Boxes + More
Fun lot, these are three great looking vintage Topps 
vending boxes, likely from the 1960s. They come in an empty 
vending case from the 1970s with boxes from that era.

1969 Topps Team Posters
	
905		  4	 Chicago Cubs	 Good
907		  6	 Houston Astros	 Good
908		  7	 Kansas City Royals	 Good
910		  13	 Cleveland Indians	 Good
911		  17	 California Angels	 Good
912		  18	 St Louis Cardinals	 Poor
	

1969 Topps
	
913		  120	 Pete Rose	 PSA 7
Centered to the right border, this has four super sharp 
corners.

914		  190	 Mays	 Ex+
Bright and clean, this has only slight corner wear.

915		  216	 Don Sutton + 2 More PSA 8s	

916		  260	 R Jackson RC	 VG-Ex/Ex
Solid mid-grade Reggie Rookie, we cannot see any creases. 
The corners are not bad at all, the image is nice.
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1969 Topps

917		  500.1	Mantle 	 VG
A very strong VG, this is well centered left to right with 
a fine image. The color is terrific, the corner wear is mainly 
at the bottom two.

918		  270 assorted w/some stars	 Ex-Mt
Clean lot, these are Ex-Mt overall. Mainly high numbers, 
centering varies as always, some weaker cards are scattered 
about. These better cards come in the lot: 99.1 Nettles RC, 
504 B Robinson , 516 Weaver RC MG, 545 Stargell, 570 San-
to (4), 587 Rudi RC (2), 630 Bonds RC, 640 Jenkins (2) and 
653 Rodriguez (2).

919		  Pete Rose All Star Puzzle	 Ex
Fun lot, these are the ten 1969 Topps All Star cards that 
form the Pete Rose puzzle on the back. The cards are a clean 
mid-grade, this is smartly presented in a large screwdown 
holder.

	
1969 Topps Decal

	
920		  Clemente	 Ex-Mt
921		  Jackson, Reggie	 NM
922		  Mantle	 Ex
923		  Mays	 Ex-Mt
924		  Mays, Willie	 VG-Ex
925		  Rose	 Ex-Mt
926		  Seaver	 Ex-Mt
927		  Yaz		 Ex-Mt+
	

1969 Topps Deckle Edge
	
928		  11	 Wynn Variation	 VG-Ex/Ex

929		  Complete Set (33 pcs)	 Ex-Mt/NM
The basic set, these are generally well centered, these 
are clean cards. The four key cards are reasonably well 
centered and Ex to Ex-Mt/NM overall.

930		  Lot of 63 w/Foy, Wynn & 4 Clementes
Very substantial lot has 28 HOFers plus four Pete Rose’s. 
The condition varies, many are very clean. The content
also includes four Clemente and three Mays cards.

	
931	 1970	 Rold Gold
	 Complete Set in Original Sealed Envelope
Neat piece, this is something that you just never see.

	
1970 Topps

	
932		  10	 Yastrzemski	 Ex-Mt+
933		  140	 Jackson	 GVG
934		  189	 Munson RC	 Ex-Mt mc
935		  290	 Carew	 Ex-Mt+
936		  300	 Seaver	 Ex-Mt
937		  462	 Aaron AS	 Ex
938		  500	 Aaron	 Ex
939		  580	 Rose	 VG+
940		  654	 Gamble RC	 VG-Ex

1970 Topps

942		  39 different high numbers	 Ex-Mt
Clean lot is Ex-Mt overall, with some mild variance. 
Centering is an issue as always with these cards, the lot 
includes three team cards.

943		  Lot of 25 1970s Mets cards w/7 Seavers 
		  & 73T Mays	 VG to Ex

944		  Multi-Sport Box w/161 1970 Topps cards
Neat box has 161 clean Ex-Mt/NM overall 1970 Topps cards 
and a smattering of cards from various sports from the 
1960s through the 1980s. There are about 250 total cards. 
The 70 Topps cards include several stars, with note to: 150 
Killebrew, 230 B. Robinson, 290 Carew, 330 Brock, 461 Yaz 
AS, 470 Stargell and 565 Hunter.

	
945	 1970	 Topps Super 34 Pete Rose	   Ex-Mt mk
946	 1970	 Topps Super 37 Frank Robinson SP	  Ex+

947	 1970	 Topps Supers 
	 25 different w/Bench, Rose, Seaver	 Ex+
Solid condition lot is a nice Ex to Ex-Mt overall. Good lot, as 
it contains these better cards: 3 Luis Aparicio SP, 4 Harmon 
Killebrew, 5 Tom Seaver SP, 8 Johnny Bench, 11 Lou Brock, 
15 Phil Niekro, 29 Carl Yastrzemski, 33 Bob Gibson, 34 Pete 
Rose and 36 Ollie Brown SP.
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948	 1970	 Transogram  Lot of 3 Mets Boxes
Neat lot, offered are three desirable 1970 Transogram Mets 
three-card boxes. One is missing the figurines, the other
two are complete. These grade Ex to Ex-Mt overall to our 
eyes with only typical slight wear and very fine creasing/
surface wear on some of the cards. The boxes are tight and 
display very well.

949	 1970	 Transogram  Seaver/Kranepool/Weis
Classic collectible, these are not easy to find and are re-
vered by Met collectors. Offered is a bright, fresh and crisp 
full box. The cellophane on the front is tight, there are no 
missing flaps. The cards themselves have fine creasing but 
otherwise display quite well. Cool Seaver item.

950	 1970 	Baseball Marbles (21) in Original Display
	
951	 Bulk 1970s-1980s Card Lot (5000)
Childhood collection, these range from 1970 to 1980. The 
count is approximate, the condition is lower grade, but there 
are many clean 1970 Topps cards. We took a medium glance 
and did not find key cards, but there will be secondary stars, 
ie six Jack Morris Rookies in the 1978s. Also included are 
two 1973 Mets World Series programs and a 1984 US Olym-
pic hockey program w/a few sigs.

952	 Large Original 1970s Collection w/many stars 
	 & rookie cards (562 cards)
An original collection, there are three binders of cards, these 
range from 1970 through the early 1980s. The condition is 
all over the place, there are Near Mint and better cards and 
VG cards. The lot has many stars and quality content, this 
should have a very solid breakdown value. These are some 
of the better cards in the lot, nothing has been picked for 
grading: 1970 Topps 290 Carew, 1972 Topps 309 Clemente , 
1973 Topps 50 Clemente, 1973 Topps 174 Gossage RC, 1974 
Topps 250.2 McCovey WASH, 1975 Topps 1 Aaron HL, 616 
Rice RC, 620 Carter RC, 1976 Topps 1 Hank Aaron RB, 316 
Robin Yount, 330 Nolan Ryan (2), 1977 Topps 580 George 
Brett,  Topps 650 Nolan Ryan, 1978 Topps 36 Eddie Murray 
RC, 100 George Brett, 400 Nolan Ryan, 704 Whitaker RC 
(5), 1978 Topps 707 P. Molitor/A. Trammell RC (4), 1979 
Topps 116 Ozzie Smith RC, 1982 Topps 21 Cal Ripken RC, 
1983 OPC & Topps 482 Tony Gwynn RC and 1989 Fleer 
Ripken Error.

953	 1971	 Bazooka Willie Mays Full Box	 Ex-Mt
Crisp and clean, the cards look to be perfect. There is a 
wrinkle on one flap, the box is complete.

954	 1971	 Fleer World Series  70 assorted	
955	 1971	 Kelloggs 5   Clemente	 Ex

956	 1971	 Nabisco Team Flake	
	 5 different w/Mays & Seaver
Mixed grade lot based on the cuts, please check our 
website for more condition detail, the Mays appears to be 
the cleanest card in the lot.

957	 1971	 OPC 26  Bert Blyleven RC	 PSA 6 mc
	

1971 Topps
	
958		  5	 Munson	 VG
959		  5	 Munson	 VG-Ex/Ex ctd
960		  100	 Rose	 VG-Ex/Ex
961		  160	 Seaver	 Ex
962		  210	 Carew	 Ex-Mt+
963		  341	 Garvey RC	 NM
964		  550	 Killebrew	 Ex
967		  Wrapper	 Ex

965		  170 different commons	 Ex+
Clean common lot, these go up through #591. The condi-
tion varies mildly, these tend to have bright black borders, 
centering varies as always.

966		  472 different w/68 high #s & Aaron	 Ex
Nice starter set, the condition ranges mainly from VG-Ex 
to Ex-Mt and averages a pleasing Ex overall. Good value lot, 
as the high numbers are nice and this includes some better 
stars. These better cards come in the lot: 14 Concepcion RC, 
20 Jackson, 26 Blyleven RC, 55 Carlton, 180 Kaline, 210 
Carew, 230 Stargell, 380 Ted Williams, 400 Aaron and 450 
Gibson.

968	 1972	 Milton Bradley  Clemente	 Ex-Mt+
969	 1972	 OPC  442  Munson IA	 NM
970	 1972	 Pro Star Promotions  Pete Rose	 GVG
989	 1973	 OPC Team Checklists
		  Boston Red Sox	 PSA 7
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1972 Topps

	
971		  37	 Yaz	 NM
972		  79	 Fisk RC	 NM
973		  285	 Gaylord Perry 	 PSA 8
974		  310	 Clemente IA	 NM
975		  445	 Seaver	 Ex
976		  446	 Seaver IA	 Ex-Mt+
977		  559	 Rose	 VG-Ex/Ex
978		  560	 Rose IA	 Ex++
979		  580	 Lou Piniella	 PSA 7.5
980		  620	 P Niekro	 NM
981		  686	 Garvey	 NM
982		  695	 Carew	 NM
983		  696	 Carew IA	 VG-Ex/Ex
984		  751	 Carlton Tr	 NM
985		  754	 F. Robinson	 NM

986		  643 different w/some stars	 Ex-Mt/NM
Sharp and consistent overall lot, these display very well 
overall, some weaker cards are scattered about. A perfect 
foundation for a clean set, these better cards come in the lot: 
37 Yaz, 49 Mays, 50 Mays IA, 300 Aaron IA, 420 Carlton, 
434 Bench IA, 436 Jackson IA, 441 Munson, 442 Munson IA, 
550 B. Robinson, 600 Kaline and 620 P Niekro.

987		  11 different high numbers	 Ex-Mt+
Clean lot, centering varies as always with 1972 Topps cards.

988		  91 different high #s	 Ex+
The heart of this widely collected set, these are always very 
popular. Bright and clean lot, these are a nice Ex Plus over-
all. The lot includes all of the team cards and a few second-
ary stars. Excellent value lot.

	
1973 Topps

	
990		  50	 Clemente	 Ex++
991		  50	 Clemente	 Ex-Mt+
992		  90	 B. Robinson	 NM
993		  100	 Aaron	 Ex
994		  100	 Aaron	 NM
995		  130	 Rose	 VG-Ex/Ex
996		  220	 Ryan	 Ex++
997		  220	 Ryan	 Ex-Mt
998		  255	 Jackson	 Ex-Mt+
999		  305	 Mays	 VG+
1000		 305	 Mays	 Nm-Mt
1001		 588	 Checklist 529-660	 VG-Ex
1002		 613	 Boone RC	 Ex-Mt+
1003		 615	 Schmidt RC/Cey                     VG-Ex (trimmed)
	
1004	   1973	 Topps Candy Lid  Pete Rose	 Ex
Good oddball Rose item, this is bright and clean. There are 
no chips in the color borders, with the tab, it is centered to 
the upper right.

1005	    1974	 TCMA 1890 Brooklyn Club
		  Complete Set (16)	 Ex-Mt/NM
	

1974 Topps
	
1006		 20	 Ryan	 Ex-Mt
1007		 35	 G. Perry	 SGC 9
1008		 283	 Schmidt	 Ex-Mt+
1009		 456	 Winfield RC	 VG
1010		 456	 Winfield RC	 Ex
1011		 456	 Winfield RC	 NM oc

1012		 257 assorted w/Rose	 Ex-Mt/NM
Clean overall lot, some weaker condition cards are 
scattered about. The lot has some stars, many specials 
and 22 team checklists.

1013		 Complete Set	 Ex-Mt/NM
Clean set, centering is much better than usually found, the 
cards display well. A step below quality for slabbing, this is 
simply a solid Ex-Mt/NM overall set with only mild vari-
ance. The keys are all solid, there are no issues here. In a nice 
touch, the set includes Washington Nationals variations 
with McCovey. We grade the key cards as follows: 1 Aaron 
Ex-Mt+, 10 Bench Ex+, 20 Ryan Ex-Mt+, 80 Seaver NM, 
130 Jackson Ex-Mt, 207 Ryan/Seaver Ex-Mt, 250.2 McCovey 
WASH Ex, 280 Yaz Ex-Mt, 283 Schmidt Ex-Mt+, 300 Rose 
Ex++ and 456 Winfield RC Ex-Mt.

1014	  1974 Topps Action Emblem Cloth Stickers
		  Chicago/Houston	 VG
1015	  1974 Topps Action Emblem Cloth Stickers
		  Pittsburgh/Cleveland	 VG
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1016		 1	 Aaron HL	 Ex+
1017		 70	 Schmidt	 Ex-Mt+
1021		 320	 Rose	 Ex-Mt
1022		 620	 Carter RC	 VG-Ex/Ex
1023		 620	 Carter RC	 NM

1018		 223	 Yount RC	 Ex-Mt+
Reasonably well centered with square corners, this is a 
strong card for the grade.

1019		 223	 Yount RC	 NM
Centered mildly to the right border, this has four super 
sharp corners and superb color borders.

1020		 228	 Brett RC	 NM
Very sharp and fine, all four corners are sharp. The color 
borders look great, this is centered mildly to the left border.

1024		 Complete Set	 VG-Ex/Ex
Not a bad set at all, some commons need to be upgraded, 
but there are many clean cards all throughout the set. The 
condition ranges from GVG to Ex-Mt Plus, averaging in the 
VG-Ex/Ex range overall.Always popular, this has some very 
solid key cards. We grade the keys as follows: 1 Aaron HL 
VG-Ex/Ex, 5 Ryan HL VG+, 61 Winfield Ex++, 70 Schmidt 
Ex-Mt+, 223 Yount RC Ex, 228 Brett RC VG+, 260 Bench 
VG-Ex/Ex, 300 Jackson Ex-Mt+, 320 Rose Ex-Mt, 500 Ryan 
Ex-Mt+, 616 Rice RC Ex-Mt, 620 Carter RC VG+ and 660 
Aaron Ex.

	
1025	 1975	 Topps Mini	 80	 Fisk	 Ex
1026	 1975	 Topps Mini	 500	 Ryan	 Ex-Mt

1027	 1970s HOFer/Star Rookie Card Lot (20) 
	 w/Fisk, Molitor, Smith RCs                      Ex to Ex-Mt
Solid lot of Rookie Cards, the condition varies mildly, the 
content is terrific. The better cards are 70T Blue RC, 72T 
Fisk RC, 74T Griffey, 75T Rice, Hernadez, 77T Dawson (2), 
78T Molitor (3), Morris and 79T O. Smith (2).

1028	 1976  Topps	 1	 Hank Aaron RB	 Ex+

1029	 1976	 Topps	 Complete Set              Ex-Mt/NM
With the traded set, this is a very consistent overall set. 
The condition varies only slightly, this set was clearly 
collected with care, with an eye towards centering. The key 
cards grade as follows: 1 Hank Aaron RB Ex-Mt, 19 George 
Brett Ex-Mt well ctd, 98 Dennis Eckersley RC Ex++ ctd, 240 
Pete Rose Ex++, 300 Johnny Bench Ex-Mt, 316 Robin Yount 
Ex-Mt, 330 Nolan Ryan Ex-Mt, 345 Babe Ruth ATG Ex-Mt, 
346 Ty Cobb ATG Ex-Mt, 347 Ted Williams ATG Ex-Mt, 480 
Mike Schmidt Ex-Mt+, 500 Reggie Jackson Ex-Mt and 550 
Hank Aaron Ex-Mt.

1030	 1976 - 1982 Superstar/Rookie Card Binder 
	 (280 cards)	 Ex-Mt/NM
Quality binder of 1970s and 1980s stars, our consignor col-
lected these back in the 1980s. Fresh and clean lot, there is 
hardly any duplication. The condition averages NM overall 
but there are a fair number  nicer cards (and some weaker 
cards), our consignor had a good eye for quality when we 
collected these. The breakdown value here should be very 
solid in today’s market. The lot includes the followin better 
cards: 1976 Topps 240 Pete Rose, 316 Robin Yount, 330 
Nolan Ryan (2), 480 Mike Schmidt (3), 1977 Topps 140 Mike 
Schmidt, 635 Robin Yount (4), 1978 Topps 36 Eddie Murray 
RC, 100 Brett (2), 450 Tom Seaver, 703 Jack Morris RC (2), 
704 Lou Whitaker RC (2), 1979 Topps 115 Nolan Ryan, 116 
Ozzie Smith RC, 330 George Brett, 1980 Topps 580 Nolan 
Ryan (4), 1981 Topps 479 Tim Raines RC and 1982 Topps 21 
Cal Ripken RC (3). 

1031	 1977  Hostess Ryan/Hunter/Candelaria Panel
							       VG

1032	 1977	 Topps   Complete Set		 Ex+
Respectable Ex Plus set has mild variance in both directions, 
with solid Ex-Mt cards throughout. We grade the key cards 
as follows: 6 Seaver LL Ex+, 10 Reggie Jackson Ex-Mt, 140 
Mike Schmidt Ex-Mt, 144 B Sutter RC Ex-Mt, 234 Nolan 
Ryan RB Ex-Mt, 450 Pete Rose Ex, 473 A Dawson RC Ex-Mt, 
476 Dale Murphy RC Ex++, 580 George Brett Ex and 650 
Nolan Ryan Ex-Mt.

1033	 1977	 Topps   Complete Set		 Ex+
Not a bad set at all, the set could benefit from TLC, there 
are many clean Ex-Mt and better cards throughout. Popular 
set has many HOFers, Rookie Cards and stars, we grade the 
key cards as follows: 6 Seaver/Ryan LL Ex-Mt+, 10 Reggie 
Jackson VG-Ex/Ex, 70 Johnny Bench NM, 140 Mike Schmidt 
Ex-Mt, 144 B Sutter RC Ex-Mt, 234 Nolan Ryan RB Ex+, 450 
Pete Rose Ex, 473 A Dawson RC Ex+, 476 Dale Murphy RC 
Ex+, 580 George Brett Ex and 650 Nolan Ryan Ex-Mt.

Go to cleansweepauctions.com for
 many additional images. 

Initial bids must be placed by 6 PM EST 
for Wednesday November 11th.
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1034	 1977	 Topps Cloth Stickers	3  Bench	 NM
1035	 1977	 Topps Cloth Stickers	40  Ryan	 Ex-Mt+
1036	 1977  Topps Cloth Stickers	
	 22 assorted w/3 Bretts	 NM to Nm-Mt
Clean lot are all HOFers and stars, the condition varies 
slightly. The key stars include 3 Bretts, 3 Younts, Bench, 
Seaver and 2 Winfields.

1037	 1978	 Topps	 Complete Set	 NM
Sharp and fresh Near Mint overall set, the condition varies 
mildly, mainly due to centering. Nothing has been picked 
for grading, the key cards grade as follows: 6 Nolan Ryan 
RB Ex-Mt, 20 Pete Rose NM, 36 Eddie Murray RC NM, 100 
George Brett NM, 360 Schmidt Nm-Mt, 400 Nolan Ryan 
Nm-Mt, 703 Jack Morris RC NM, 704 Lou Whitaker RC 
Nm-Mt and 707 P. Molitor/A. Trammell RC NM.

1038	 1978	 Topps	 Lot of 40 10-Card Strips
1039	 1978	 Zest Soap	 Complete Set (5 pcs)	 NM

1040	 1979	 Topps		  Complete Set  Ex-Mt/NM
Sharp set is in sheets in a binder, centering varies as always, 
the cards tend to have sharp corners. The keys grade as fol-
lows: 24 Paul Molitor Ex-Mt+, 115 Nolan Ryan Ex-Mt+, 
330 George Brett Ex-Mt+, 116 Ozzie Smith RC Ex-Mt+ oc, 
640 Eddie Murray NM and 650 Pete Rose NM.

1041	 1980	 Topps	 482	 R. Henderson RC	 VG+
1042	 1980	 Topps	 482	 R. Henderson RC	 Ex
1043	 1980	 Topps	 482	 R. Henderson RC	 Ex-Mt
1044	 1980	 Topps	 482	 R. Henderson RC	 Ex-Mt ctd

1045	  Substantial 1980-1991 HOF/Star Rookie Card Lot    .
          w/2 80T Hendersons & 7 83T Sandbergs (36 pcs)   NM
Fine and fresh lot of clean Rookie Cards, we did not pick 
anything for grading. The lot is Near Mint overall with 
slight variance in both directions. This loaded lot includes 
two 80T Rickey Henderson Rookies, 81T Raines, 82F Rip-
ken, 83D Boggs, 83T Sandberg (7), Boggs (2), 84T Mattingly 
(3), Strawberry (2) and Gooden, 85T Clemens and 90 Leaf 
Sosa.

1046	 1980 - Present Grab Bag 3-Row Box
	
1047	 Pete Rose Grab Bag Lot
A smaller tub of Pete Rose items, this is the back end of a 
very large collection. There are all sorts of oddball items, 
almost all of limited value. The lot has some signed slabbed 
cards and other interesting content, mainly paper. We did 
not count the items in the lot, the better items will be pic-
tured on our website. There could be some buried treasure 
here as it came from an amazing collection.

1048	 1981	Topps  479	Tim Raines RC  Nm-Mt (lot of 3)

1049	 1960s - 1990s Lot (39 pcs)
Lot contains some stray 62/63 Topps cards, 19 diff. 81 Fleer 
stars w/many HOFers, 93 UD Jeter RC and 2000 Topps 
Traded sealed set.

1050	 1982	Donruss	 405	 Cal Ripken RC	 NM
1051	 1982	Donruss	 405	 Cal Ripken RC	 Nm-Mt
1052	 1982	Fleer	 176	 Cal Ripken RC	 Nm-Mt

1053	 1982	Topps	 21	 Ripken RC	 Nm-Mt
1054	 1983	Fleer	 360	 Tony Gwynn RC	 Nm-Mt
1055	 1983	Topps	 498	 Boggs RC	 Nm-Mt
1056	 1984	Fleer	 131	 Mattingly RC	 NM
1057	 1984	Fleer	 131	 Mattingly RC	 Nm-Mt
1058	 1984	OPC	 8	 Mattingly RC	 NM
1059	 1984	Topps	 8	 Don Mattingly RC	 Nm-Mt
1060	 1985	Donruss	 273	 Roger Clemens RC	 Nm-Mt+
1061	 1985	Topps	 401	 McGwire RC	 Nm-Mt
1062	 1985	Topps	 536	 Puckett RC	 NM+
1063	 1987	Fleer Glossy	 604	 Bonds RC	 Nm-Mt

1064	 Box of 50 Traded Sets	 Nm-Mt
A banker’s box of traded sets, nothing has been picked or 
touched since the time of issue. The lot contains 20 1988 
Topps Traded sets, 17 1988 Score Traded sets, 5 1989 Topps 
Traded sets and six 1989 Upper Deck Traded sets.

1065	 1989	Topps Traded
	 41	Ken Griffey RC (lot of 14)	 Nm-Mt
Super sharp and well centered lot, these are really nice.

1066	 Grab Bag 1980-2000s Lot w/Stars (80+ cards)
	
1067	 1991	Upper Deck	 1	 Michael Jordan	 Nm-Mt
1068	 1992	Bowman	 461	 Piazza RC	 Nm-Mt
1069	 1992	Topps	 172	 Mariano Rivera	 PSA 10
1070	 1993	Donruss Elite Dominator
	 Barry Bonds (4452/5000)		  Nm-Mt
1071	 1993	Topps	 98	 Jeter RC	 PSA 5
1072	 1993	Topps	 98	 Jeter RC	 PSA 6
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1073	 1994	Fleer Hot Glove Lot of 9 different w/Bonds & 
Maddux + 3 1992 Score Triple Crown Winners	 Nm-Mt

1074	 1994	Pinnacle The Naturals 
	 Ken Griffey Jr Jersey Card	                              Beckett 9

1075	 1994	Topps	 158	 Shortstop Prospects w/Jeter 
		  (lot of 12)	 NM to Nm-Mt
Sharp lot, this include a PSA 7 and 8 example.

1076	 2001	Topps	 726	 Ichiro RC	 Nm-Mt

1077	 Collection of 85 Topps Reissue Cards
	  - Mantle, Mays, Clemente, Ryan w/sets	 Nm-Mt
Nice lot, these are as follows: Aaron (8), Clemente (24), 
Mays (27), Mantle (17) and Ryan (9). These are mainly com-
plete player sets, these have a solid value as singles given the 
huge star power here.

1078	 2004	Topps	 67	 Mariano Rivera	 PSA 10

1079	 2005	Topps Gold	 677	 Verlander RC	 Nm-Mt
Key modern Rookie Card, this is perfectly centered with 
four super sharp corners and perfect gold borders. We did 
not send this in for slabbing due to the current turnaround 
times.

1080	 2008	Topps	 590	 Mariano Rivera	 PSA 10

1081	 2010	Bowman Platinum	
	 5	 Mike Trout RC			   PSA 8
Desirable Trout Rookie, this looks awfully sharp for an 8; 
please note these have traded for over $200 each in recent 
months.

1082	 2010	Topps	 404	 Mariano Rivera	 PSA 10
1083	 2011	Topps	 42	 Mariano Rivera	 PSA 10
1084	 2012	Topps	 180	 Mariano Rivera	 PSA 10
1085	 2013	Topps Update	 290	 Yelich RC	 Nm-Mt
1086	 2014	Bowman Prospects 109 Mookie Betts	 PSA 9
1087	 2014	Topps	
	 1	 Mike Trout no spike on cleat	 PSA 9

1088	 2017	Donruss Optic		
	 Lot of 80 assorted w/Judge & Trout	 Nm-Mt

1089	 2018	Panini Donruss 13	 Mike Trout	 PSA 10
1090	 2018	Topps Heritage	47	 Mike Trout	 PSA 10
1091	 2018	Topps Update 250 Ronald Acuna RC	 Nm-Mt
1092	 2019	Bowman Prospects Chrome
	 1	 Vladimir Guerrero Jr		  PSA 9
1093	 2019	Topps	 410	 Fernando Tatis RC	 Nm-Mt
1094	 2019	Topps Holiday	 8	 Juan Soto	 PSA 9
1095	 2019	Topps Holiday	 31	 Mike Trout	 PSA 9
1096	 2020	Topps Heritage Chrome Refractor
	 464	 Ronald Acuna 122/571	 PSA 9

1097	 2021	Topps Series 1 		  170 card Lot
Offered is a lot of 170 2021 Topps Series one cards. Included 
in the lot are 25 Rainbow foil cards and 144 rookie cards 
with duplication. Some of the names included in the lot are 
Shane Bieber, Brandon Nimmo, Manny Machado, Anthony 
Rizzo, Evan White, Joey Bart, Christian Javier and many 
more.

Unopened Boxes
	
1098	 Lot of 7 Lesser 1980s Unopened Items, 
	 Various Subjects	
1099	 1981	 Topps Stickers	 Box w/100 Packs	
1100	 1987	 Donruss		  Wax Box	
1101	 1989	 Fleer		  Wax Box	
1102	 2001	 Fleer Baseball Authority
		  Factory Sealed Box (20 packs)	
1103	 2000	 Topps		       Series One Wax Box
1104	 2002	 Topps Heritage	      Wax Box	
	

Complete Sets

1105	 1981	Donruss	
	 Complete Set on Uncut Sheets	 Ex
The sheets have wear in spots from exposure to moisture, 
most of the cards appear to be quite clean.

1106	 1981	MSA Discs
		  Complete Set (32 pcs, 2.75 inches)	 NM
1107	 1981	TCMA Columbus Clippers
		  Complete Set	 NM
1108	 1981	TCMA Pawtucket Red Sox
		  Complete Set w/Boggs RC	 NM
1109	 1981	Topps	 Complete Set	 Nm-Mt
1110	 1981	Topps	 Complete Set	 Nm-Mt
1111	 1981	Topps Traded	 Complete Set	 Nm-Mt

1112	 Very High Grade 1980s Set Lot (9 pcs)
Super sharp lot, these are from the original owner, nothing 
has been picked for grading. The sets are as follows: 81T, 82 
F/T, 83T, 85T, Fleer Update, 86 Sportflix, 86 FU and 87D.

Baseball Cards



Complete Sets

1113	 1982	 Lot of 140 1982 K-Mart Sets
Case of 1982 K-Mart sets, these have not been picked for 
grading.

1114	 1982	Topps Complete Set in binder	 Nm-Mt
Super sharp set, nothing has been picked for grading, the 
keys look great.

1115	 1983	 Fleer		  Complete Set	 Nm-Mt
1116	 1984	 Fleer		  Complete Set	 Nm-Mt
1117	 1984	 Topps		  Complete Set	 Nm-Mt
1118	 1984	 Topps Supers	 Complete Set (30)	 Nm-Mt
1119	 1985	 Donruss		  Complete Set	 Nm-Mt
1120	 1985  Donruss	   
	 Complete Set w/Clemens SGC 8	 Nm-Mt

1121	 1985	 OPC		  Complete Set      Ex-Mt/NM

1122	 1986	Topps Traded	  Complete Set (lot of 2)..Nm-Mt
Sharp, untouched sets, nothing has been picked for grading. 
Both Bonds and Bo Jackson RCs look to be Nm-Mt.

1123	 Lot of 10 Sets w/Factory Sets	 Nm-Mt
Lot of 10 full sets, all were obtained at the time of issue 
and untouched. The sets are as follows: Topps 86 (factory), 
87 (factory, 4), 88 and 89 (2). Also included are 88 and 
89 Score sets.

1124	 Lot of 7 Sets w/86TT & 89 UD	 Nm-Mt
Banker’s box of untouched sets, as follows: 86, 87 Topps 
Traded, 89 Upper Deck (sealed w/original tape), 88 Score 
Wax (2), 89 Score and 90 Score (3).

1125	 1987	Donruss	
	 Complete Set in sheets/binder	 Nm-Mt

1126	 Lot of 5 Factory Sets 1987 - 1991	

1127	 1988	 Score		
	 Complete Factory Set Case (8 sets)	 Nm-Mt
1128	 1989	 Topps Traded	 Complete Set	 Nm-Mt

1129	 1989	 Bowman	
	 Pair of Complete Factory Sets	 Nm-Mt

1130	 1989	 Upper Deck
		  Pair of Complete Factory Sets	 Nm-Mt
Hit item, these have the original seals and have been in a 
closet since 1989.

1131	 1989	 Upper Deck		  Complete Set	 Nm-Mt
1132	 1989	 Upper Deck		  Complete Set (factory)
	
1133	 Lot of 8 Factory Sets, Bowman, Fleer 
	 and Upper Deck
Sealed run, with 89F, 89,90B and 92 (2), 91, 92 and 
94 (Coll Choice) Upper Deck.

1134	 1992	 Fort Lauderdale Yankees
		  Complete Set w/Rivera RC	 Nm-Mt

1135	 1993	 Topps		  Complete Set	 Nm-Mt
1136	 1993	 Topps		  Complete Set (factory)	
1137	 1993	 Topps		  Complete Set (factory)	
1138	 1993	 Upper Deck  Complete Set (factory)	
1139	 1995	 Topps		  Complete Set + two insert sets
							       Nm-Mt
1140	 1997	 Topps		  Complete Set (factory)	
1141	 1998	 Topps		  Complete Set (factory)	
1142	 1998	 Topps		  Complete Set (factory)	
1143	 2000	 Topps		  Complete Set (factory)	
1144	 2000	 Topps		  Complete Set (factory)	
1145	 2001	 Topps		  Complete Set (factory)	
1146	 2002	 Topps		  Complete Set (factory)	
1147	 2006	 Topps		  Complete Set (factory)	
1148	 2007	 Topps		  Complete Set (factory)	
1149	 2007	 Topps		  Complete Set (factory)	
1150	 2008	 Topps		  Complete Set (factory)	
1151	 2011	 Topps All Star Game		
	 Complete Factory Sealed Set	 Nm-Mt
1152	 2012	 Topps		  Complete Set (factory)	
1153	 2013	 Topps		  Complete Set (factory)	
1154	 2017	 Topps		  Complete Set (factory)	
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1155	 1969	 Fleer Baseball Stickers  5 Cent Wrapper
1156	 1970	 Topps		
	 78 assorted w/minors	 Ex* (writing back)
1157	 1971	 Harlem Globetrotters	
	 21 different	 NM
1158	 1971	 Ked’s		  Dave Bing	 Ex-Mt

1159	 Lot of 27 Assorted Rookies/Stars 
	 from All Sports 1980-2005
Mixed lot, high grade overall, mainly stars, these include 
three 80-1 basketball cards with stars, two early Shaq cards 
and an 87 Fleer Bonds RC.

1160	 1981	 Topps	 75	 K McHale RC	 NM
1161	 1988	 Fleer	 9	 Bird		  NM
1162	 1989	 Fleer Sticker	 3	 Michael Jordan	 NM
1163	 1990	 Fleer	 Partial Wax Box (16 packs)	Nm-Mt
1164	 1992	 Ultra Rejectors	  4 Shaq RC	 Nm-Mt
1165	 1993	 Fleer Ultra	 1 Charles Barkley	 Nm-Mt
1166	 1996	 Bowman’s Best  80	 Michael Jordan	 Nm-Mt
1167	 1996	 Edge	 6	 Kobe Bryant	 Nm-Mt
1168	 1996	 Upper Deck 129 All Rookie 2nd Team..Nm-Mt
1169	 1997	 Skybox		  Kobe Bryant 	
1170	 1998	 Bowman’s Best Atomic Refractor
	 5	 Gary Payton				   Nm-Mt
1171	 1998	 Topps Chrome	
	 199	 Vince Carter RC		  Nm-Mt
1172	 1999	 Victory	 427	 Michael Jordan	 PSA 8

1173	 Lot of 24 Modern and Ultra Modern Insert, 
	 Relic and Auto Cards
Offered is lot of 24 insert, relic and auto cards of modern 
and ultra modern stars. Some of the stars included in the lot 
are Michael Jordan, Tony Parker, Steve Nash, Paul Pierce, 
Reggie Miller and many more.

1174	 2004	 Fleer Sweet Sigs 75	 Lebron James	 Nm-Mt
1175	 2019	 Panini Chronicles
	 Johnson, Keldon	 Bronze Crusade BGS 9
1176	 2019	 Panini National Treasures
	 Carlos Boozer (5/10)	
1177	 2019	 Panini National Treasures
	 Elvin Hayes Treasures of the Hall Auto /25	  
1178	 2019	 Panini National Treasures
	 JJ Redick Auto Jersey Patch /25	
1179	 2019	 Panini National Treasures
	 Thaddeus Young Signed Jersey Card (6/25)	

1180	 Lot of 40 Ultra Modern Basketball Rookie Cards
Offered is a lot of 40 ultra modern basketball rookie cards 
including 12 Ja Morants and 6 Zions. Other names include 
Darius Bazley, Keldon Johnson, Justin James, Rui Hachimu-
ra, Bol Bol and many more. Cards in the lot are from vari-
ous sets including Panini Chronicles, Mosaic, Recon, Select, 
Donruss Optic and several others. Many color and refractor 
cards highlight this lot. 

1181	 2020	 Panini Chronicles Essentials
	 230	 Ja Morant Bronze	 Nm-Mt
1182	 2020	 Panini Chronicles Luminance
	 143	 Zion Williamson	 Nm-Mt
1183	 2020	 Panini Chronicles Luminance
	 165	 Ja Morant	Nm-Mt

1184		  1996 Fleer Skybox
		  Allen Iverson Blank Front Variation RC	

1185		  1996 Fleer Skybox Sticker Collection 
 		  Blank Front Variation Lot (71 Cards)
Offered  is a lot of 71 Fleer Skybox sticker, blank front varia-
tion cards with duplication.  Some of the names highlighted 
in the lot are Grant Hill, Penny Hardaway and Jason Kidd, 
several of these cards sell for $20-$30 alone. 

1186		  Multi-sport lot (45 cards) 
		  w/Jordan, Brady, Bird	 NM
Small box of modern cards, mainly lesser content. The lot 
includes an 80T Bird, 86F Stickers Ewing, Olajuwon, John-
son, 89F Stickers (11 diff w/Jordan), Shaq RC and Heritage 
Brady and P. Manning cards.
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1187	 1888	 N43	 Murphy, Frank		  PSA 1
1188	 1895	 Mayo	 Griffen                      		  Fair-Good
1189	 1895	 Mayo	 Myers		  Poor
1190	 1910	 T218	 153 Wolgast                	 Fair-Good

1191	 1910	 T9 Turkey Red	  51	 Jem Driscoll	 SGC 2
Very pleasing and attractive 2, these are such great cards. 
The corner wear is consistent, the color is terrific, the back 
is clean. We cannot see any creases or wrinkles, this displays 
quite well.

1192	 1921	 Exhibit	 Fitzsimmons, Bob	 Good

1193	 1921	 W551   10 different w/Dempsey & Leonard
							       VG-Ex
Colorful and pleasing lot, the stars are Jack Dempsey, 
Georges Carpentier and Benny Leonard.

1194	 Dempsey, Jack 1920s Exhibit Card 
	 Fighting in Ring			   Good

1195	 1923	 W515	
	 10 different w/Dempsey & Leonard	 VG-Ex
Colorful and attractive lot, these are generally very well 
cut. The key stars are Dempsey, Carpentier and Leonard.

1196	 1925	 Exhibit	
	 Sharkey, Jack (four different views!)	 Good
Fun lot, these have pinholes and general wear, but have 
not been mailed.

1197	 1925	 Exhibit	
	 Tunney, Gene (lot of 7 different)	 GVG
Fun run of cards from this vital boxing HOFer, how often 
do you see seven different in one shot? Mixed grade, 
nothing has been mailed, please check the scans on 
our website for more condition detail.

1198	 Jack Dempsey 1920s Postcard                        VG-Ex/Ex

1199	 1920s Exhibit Lot of 10		  VG
Mixed grade lot, everything will be pictured on our 
website. The stars are Canzoneri, Villa and Wills.

1200		  Dempsey Tunney 1920s Exhibit Card	 VG
1201		  Dempsey, Jack 1920s Exhibit Card	 VG
1202		  Sharkey, Jack 1920s Exhibit Card	 VG+

1203	 1926	 Exhibit   Tunney, Gene	 Good
1204	 1926	 Exhibit   Wills, Harry	 VG

1205	 1926	 W512 	
	 10 different w/Dempsey & Tunney	 Ex-Mt
Solid lot is mainly Ex-Mt, everything will be pictured 
on our website. Uncommon boxing strip card issue, 
these have good color and amusing images.

1206	 Wills, Harry 1920s Exhibit Card	 VG
1207	 Wills, Harry 1920s Exhibit Card                 VG-Ex/Ex

1208	 1927	 W560   3 different w/Benny Leonard	 Ex+
1209	 1928	 Exhibit		  Schmelling, Max	 VG+

1210	 1928	 W513	 88	 Uzcudun	 SGC 8

1211	 1930	 Caramelos La Estrella  Kid Chocolate	
1212	 1930	 Exhibit  Schmelling, Max Circa 1930	 VG+
1213	 1935	 Exhibit	 Rosenbloom, Maxie	 VG+

1214	 1938	 Churchman’s	
	 Complete Set (50)	                                 Ex-Mt/NM
Loaded with big name fighters, this is a popular set. The 
key is Joe Louis, the other stars include Baer, Dempsey, 
Tunney, Braddock, Johnson and Schmelling. The condition 
is a strong Ex-Mt/NM overall, our consignor did not pull 
anything for slabbing. Also included is a 2001 Retrospection 
Complete Set (10 cards).

1215	 1942	 Sam Taub’s Ring Boxing
	 Near-Set (29/30) w/keys		  Ex-Mt
Very uncommon matchbook issue, these all have the strik-
ers. The backs have detailed biographies, the keys include 
Attell, Braddock, Corbett, Dempsey, Fitzsimmons, Jeffries 
and Ketchel.

1216	 1947	 Exhibit		
32 different w/Marciano & Patterson        Strong Ex-Mt/NM
Very clean condition lot, the stars include Charles, Gavilan, 
Marciano, Moore and Patterson.

1229	 1948	 Topps Magic Photo  Jim Corbett	 PSA 3
1230	 1949	 Exhibit		  Dempsey, Jack	 Good
1286	 1955	 Exhibit		  Johnson, Ingemarr	 NM
1287	 1963	 Topps Famous Americans Stamps
	 75	Jim Corbett	
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1948 Leafs
	
1219		  25	 Abe Attell	 PSA 5.5
Fun card of this key 1919 Black Sox figure, this has a fine 
image and four solid corners, PSA was very conservative 
with the 5.5 grade here.

1217		  18	 Jackie Fields	 Ex-Mt+
1218		  20	 Harry Greb	 Ex
1220		  27	 Tommy Loughran	 Ex-Mt+
1221		  29	 Jimmy McLarnin	 Ex-Mt

1222		  33	 John H. Lewis	 PSA 7
Super sharp corner, this has great color and four superb 
corners.

1223		  36	 Melio Bettini	 Ex-Mt+
1224		  38	 Jack Sharkey	 VG-Ex/Ex
1225		  42	 Marcel Cerdan	 Ex-Mt
1226		  58	 Barney Ross	 Ex++
1227		  77	 Tony Canzoneri	 Ex-Mt

1228		  80	 Ceferino Garcia (blank back)
			                                                     SGC Authentic
	

1951 Ringsides
	
1231		  4	 Flood	 NM
1232		  5	 Cerdan	 Ex-Mt+
1233		  6	 Wolcott	 Ex-Mt
1234		  8	 Maxim	 NM
1235		  9	 Dusek	 NM
1236		  10	 Turpin	 NM
1237		  11	 Baer	 Ex-Mt
1238		  12	 Conn	 Ex-Mt
1239		  16	 Aragon	 NM
1240		  18	 Saxton	 NM
1241		  20	 Baksi	 NM
1242		  21	 Janiro	 NM
1243		  25	 Baker	 NM
1244		  33	 Cartier	 NM
1245		  35	 Vejar	 PSA 7
1246		  37	 Hartson	 NM
1247		  38	 Dauthuille	 NM
1248		  39	 Leonard	 SGC 7
1249		  41	 Cochrane	 PSA 7.5
1250		  44	 Zale/Cerdan	 SGC 7.5
1251		  45	 B Ross	 NM	  	
1252		  46	 Goldstein	 PSA 6
1253		  50	 Ambers	 Ex
1254		  51	 Willard	 PSA 6
1255		  52	 Savold	 Ex-Mt
1256		  54	 Jeffries	 VG-Ex/Ex
1257		  55	 Fitzsimmons SP	 PSA 5
1258		  57	 Ducusen	 Ex-Mt+
1259		  58	 Layne	 NM

1260		  59	 Corbett	 Ex
Well centered with bright white borders, the corners 
show light wear, the image looks great.

1261		  60	 Attell	 Ex-Mt
1262		  62	 Simon	 Ex-Mt+
1263		  63	 Canzoneri	 Ex-Mt

1951 Ringsides

1264		  64	 Miller	 NM
1265		  65	 Pruden	 NM
1266		  66	 Firpo	 Ex-Mt+
1267		  67	 Berlenbach	 Ex
1268		  68	 Belloise	 Ex++
1269		  70	 Compo	 NM
1270		  71	 Pellone	 Ex-Mt+

1271		  72	 Ketchell	 Ex-Mt+
Very bright, crisp and clean card, this looks great, 
the card has a very, very slight diamond cut.

1272		  74	 Graham	 Ex-Mt
1273		  75	 Gavilan/Young	 NM
1274		  76	 Bossio	 Ex-Mt+
1275		  77	 DiPaolo	 NM
1276		  78	 Zivic	 Ex-Mt
1277		  80	 Cartier/Hairston	 Ex-Mt+
1278		  82	 DeJohn	 Ex-Mt+
1279		  84	 Fusari	 Ex-Mt+
1280		  86	 Eagle	 Ex-Mt+
1281		  87	 Loughran	 Ex-Mt+
1282		  90	 Barrone	 Ex-Mt+
1283		  92	 Hostak	 Ex-Mt
1284		  96	 Charles	 VG+

1285		  57 different w/some stars	 VG-Ex
Quality lot has 29 high numbers, the condition varies, there 
are many clean cards in the lot. A nice portion of a set, these 
have been hot this year. These better cards come in the lot: 
1 Lesnevich, 3 LaMotta, 5 Cerdan, 51 Willard, 54 Jeffries, 
60 Attell, 69 JL Sullivan, 72 Ketchell and 96 Charles.
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1288	 1895	 Mayo		  Barnett	 Fair
The earliest football set, these cards are always desirable. 
The offered card is not bad at all, there are no creases, the 
front is reasonably clean, the black borders look fine. 
A scrape on the back led to the Fair grade.

1289	 1948	 Exhibit	 10 different w/Waterfield	 VG-Ex

1290	 1950	 Bowman	
              69 different w/almost all key cards	 Poor
Low grade lot of 1950 Bowman football, this lot is notable as 
it has almost every key card. The cards are low grade mainly 
due to tape/staining, they are otherwise colorful and do 
not appear to have much creasing. Even as slabbed 1s, these 
cards have a solid value in today’s market. These better cards 
come in the lot: 1 Walker, 26 Lujack, 27 Luckman, 28 Turner, 
29 Dudley, 35 Perry RC, 36 Albert RC, 37 Layne FBC, 38 
Hart FBC, 43 Motley RC, 45 Graham RC, 51 Fears RC, 52 
Hirsch RC, 78 Lavelli RC and 81 Rote RC.

1291	 1954	 Bowman	 113	 Conerly	 PSA 7
1292	 1970	 Topps	 30	 Starr		  Ex-Mt+

1293	 1970	 Topps Posters	   Complete Set	 Ex+
Somewhat elusive set, these do not come around as full sets 
very often. The fun posters tend to have crisp edges and solid 
corners, a few are lower grade. The key HOFers are Alworth, 
Butkus, Lilly, Sayers and Warfield.

1294	 1971	 Topps	 45	 Csonka	 Ex-Mt
1295	 1971	 Topps	 250	 Namath	 VG
1297	 1972	 Topps	 13	 Riggins RC	 SGC 6.5
1299	 1972	 Topps	 338	 S Spurrier IA	 VG

1296	 1971	 Topps Posters	  Complete Set	 Ex+
Fun colorful set is loaded with HOFers and stars. 
The condition is a nice Ex to Ex-Mt overall.

1298	 1972	 Topps	 200	 Staubach RC	 BVG 4
Vital Rookie Card, very heavy centering to the left border 
keeps this at a 4.

1300	 1972	 Topps  Near Low Number Set
	  w/many stars (233 diff)	                            Ex-Mt/NM
Very sharp and fresh set, centering issues led us to grade 
these only Ex-Mt/NM, they would otherwise grade close to 
Nm-Mt overall. Clean lot has some very nice cards, nothing 
has been picked for grading. With many of the stars from 
the run, these include: 55 Manning, 65 Plunkett RC, 93 Hen-
dricks RC, 101 LC Greenwood, 110 G Sayers, 122 Staubach 
IA, 160 Simpson, 165 Unitas, 170 Butkus, 186 Upshaw RC, 
225 Tarkenton, 235 Blanda, 240 L Little RC and 244 C Joiner 
RC.

1301	 1972	 Topps   51 assorted high numbers   VG-Ex/Ex
Mixed grade lot has a fair amount of duplication, the 
condition ranges from VG to Ex-Mt.

1302	 1973	 Topps	 455	 Unitas	 Ex-Mt+
1303	 1974	 Topps	 150	 Unitas	 Nm-Mt
1304	 1975	 Topps	 416	 Thiesmann RC	 NM

1305	 1977	 Topps  452  Jim Marshall
	  Full Progressive Proof Run (9 pcs)
Very interesting item, this is perfect for an oddball collector.

1306	 1977	 Topps   Complete Set	                       Ex-Mt/NM
Solid set, the set might be half Near Mint or better. We 
grade the keys as follows: 3 Rushing Leaders Ex-Mt+, 45 
Staubach Ex, 99 Webster RC NM, 110 Stabler Ex-Mt+, 177 
Largent RC Ex-Mt+, 195 Swann NM and 360 Payton NM. 
Nothing has been picked for grading.

1307	 1980	 Topps Giant Photos	  Sealed Box	
1308	 1982	 Topps	 486	 Lott RC	 Ex-Mt+
1309	 1983	 Topps	 294	 M Allen RC	 NM
1310	 1983	 Topps		  Uncut Sheet	
1311	 1984	 USFL    Set Minus Keys (128 cards)	 Nm-Mt
1312	 1985	 Topps	 251	 Warren Moon RC	 NM
1313	 1985	 Topps	 251	 Warren Moon RC
						                              Beckett 8.5
1314	 1986	 Topps	 275	 R White	 NM
1315	 1986	 Topps	 374	 Young RC	 NM
1316	 1989	 Score	
	 186 different w/Irvin RC, Montana	 Nm-Mt
1317	 1989	 Topps		  Complete Set	 Nm-Mt

1318	 Lot of 50 Football Cards w/HOFers, 1955 - 2010
Mixed lot is mainly newer cards, 10 are pre-1980. The 1980s 
through 2000s cards are mainly stars and Rookie Cards.

1319	 1994	 Skybox Premium Revolution
	 Complete Set (12)			   Nm-Mt
1320	 1995	 Stadium Club Nightmares
	 Complete Set (30)			   Nm-Mt

Football Cards



1321	 1995	 Upper Deck SP All Pro
	 Complete Set (20)			   Nm-Mt

1322	 1996	 Donruss Elite	  
	 Complete Insert Set (20)		  Nm-Mt

1323	 Lot of 43 Peyton Manning Cards
Offered is a lot of 43 Peyton Manning cards ranging from 
1999-2011. Lot includes various inserts and refractors from 
one of the greatest quartebacks in the history of the game.

1324	  Lot of 200 Modern and Ultra Modern Rookies
	  and Star Cards
Offered is a lot of 200 modern and ultra modern rookies 
and star cards from some of the biggest names in the history 
of the NFL. Included are auto cards, RPAs, relics, refractors 
and many different insert cards. Potential hidden treasure 
throughout, some of the names included are Dan Marino, 
Troy Aikman, Joe Montana, Emmit Smith, Brett Favre, 
Aaron Rodgers, Marshawn Lynch, Reggie Wayne, Peyton 
Manning, John Elway, Frank Gore, Larry Fitzgerald and 
many more.

1325	 Sid Luckman Oddball Card/Ephemera Lot (18 pcs)
Oddball Luckman lot is as follows: 1948 Leaf LE Reissue 
0966/1948, Sid Luckman Motors matchbook cover, 1977 
Touchdown card #10, 1998 Bears Fan Convention card, 
1999 Life in America card, 1999 Upper Deck #47, 1999 
Upper Deck Century Legends cards #39 (2 diff), 2000 
Fleer Greats of the Game #84, 2001 Topps Bowman reprint 
#107/108, 2008 Leaf Black Plate 1/1, 25th Anniversary HOF 
plate, Action card, black and white, blank back, Hall of Fame 
coin, Luckman playing card (Queen of clubs), two neckties 
with tag on back printed, Custom Made for a Friend of Sid 
Luckman, Whoozit game card with Luckman & others,

1326	 Lot of 9 Early Tom Brady Cards
Offered are 9 Tom Brady cards from 2002-2011. Highlights 
included in the lot are a 2002 Topps Weekly Wrap Up, 2009 
UD First Edition Bombs Away insert and a 2008 Donruss 
Century Stars (which has sold for $50-$100 alone).

1327	 2004	 Topps	 Fitzgerald, Larry RC	
1328	 2013	 Panini Limited  RPA	Woods, Robert	
1329	 2014	 Panini Fathers Day	 Leveon Bell  Auto RC
1330	 2014	Five Cards w/Alex Smith RC & Garopolo RC
							       Nm-Mt
1331	 2018	 Panini	 167	 Lamar Jackson RC	 Nm-Mt
1332	 2018	 Panini	 220	 Nick Mullens Auto Card
							       Nm-Mt
1333	 2018	 Panini Flawless	
	 Nick Mullens Signed Card (15/15)
Limited edition signed card (15/15), we are told that 
these can run $300 each.

1334	 2019	 Panini Prizm Green Scope
	 308	 Jarrett Stidman RC	 Nm-Mt

1335	 Lot of 22 Ultra Modern Football Rookie/Auto Cards
Offered is a lot of 22 ultra modern football rookies, refrac-
tor and auto cards from some of the biggest up and coming 
names in the league. Highlights in the lot are 3 auto cards 
from Patrick Queen, Jeff Okudah, and Qunitez Cephus. Also 
3 refractor cards from Lynn Bowden Jr., AJ Dillon and Nick 
Bosa. Cards are primarily Panini Prizm but also include 
Contendors, Playbook and Mosaic.

1336	 2020	Panini Draft Picks Spectra Red
		  Justin Herbert Rookie Red	 Nm-Mt
1337	 2020	 Panini Impeccable 135 Darrynton Evans 
	 Double Patch Auto 1/10		  Nm-Mt
1338	 2020	 Panini National Treasures
		  Walter Payton			   Nm-Mt
1339	 2020	 Panini NFL Debut	 D’Andre Swift	
1340	 2020	 Panini Plates and Patches 
	 D’Andre Swift				    Nm-Mt
1341	 2020	 Panini Plates and Patches	
	 Henry Ruggs III			   Nm-Mt
1342	 2020	 Panini Prizm 216 Jonathan Taylor	 Nm-Mt
1343	 2020	 Panini Prizm 220 Chase Playpool	 Nm-Mt
	

Football Cards



Golf Cards 
	
1344	 1910	 T218   35 different w/3 golfers	 VG-Ex
Mixed sports lot, with an aviator, billiards players, boxers, 
golfers and track and field. The condition is mainly VG to 
VG-Ex, the cards tend to have excellent color but there is 
variance in grade as is typical for the issue.

1345	 1981	Donruss		
      Lot of 600 assorted w/many stars           NM to Nm-Mt
White hot issue, this is a fresh, unpicked lot. These are the 
star quantities: Crenshaw (14), Floyd (9), Irwin (5), Kite (4), 
Nicklaus (14), Strange (11), Trevino (16), T. Watson (15) 
and Zoeller (12). The cards are sharp but centering varies 
extensively as a note.

1346	 2001	Upper Deck Tiger Woods  Lot of 14 Cards
Included in this lot are 13 Upper Deck Tigers Tales cards 
highlighting some of Tigers historic achievements through 
the early part of his career and a 2001 Masters Champion 
limited edition jumbo card, very nice early lot from one of 
the biggest names in golf history.

	
Hockey Cards

	
1347	 1962	 Parkhurst  Zip Hockey Entry Card	 VG-Ex
1348	 1962	 Topps	 16 assorted commons	 Ex
1349	 1967	 Topps	 7 different w/Giacomin
	  & 2 Mikitas			                            VG-Ex/Ex

1350	 1969	 Topps		
	 Lot of 80 assorted plus lesser box hockey cards
This lot contains 80 fairly clean 1969-70 Topps cards with 
some stars (Savard RC, three Beliveau, two Giacomins). 
Also included is a box of 1979 to 1990 hockey cards, the 
content appears to be lesser.

1351	 1975	 Topps	  213 assorted w/some stars	 VG-Ex
1352	 1977	 Super Square Proofs	
	 Lot of 155 w/many HOFers
Interesting lot, these were all cut from an uncut sheet at one 
time. The condition is very sharp, this lot is loaded 
with HOFers and stars.

1353	 1977	 Topps	
	 46	Billy Smith Full Progressive Proof Run (10 pcs)
Fun piece, it is unusual to find one with all 10 cards.

1354	 1977	 Topps	 Complete Set              NM to Nm-Mt
1355	 1978	 Topps	 115	 Mike Bossy RC	 Ex-Mt
1356	 1978	 Topps	 Complete Set	 NM
1357	 1980	 Topps	 140	 Bourque RC	 NM
1358	 1981	 OPC	 120	 Andy Moog RC	 NM
1359	 1981	 Topps	 105	 Dino Ciccarelli RC	 Nm-Mt
1360	 1984	 Topps	
    Near-Set w/Gretzky & LaFontaine (157/164)	 Nm-Mt

Hockey Cards

1361	 2001	 Upper Deck Legends Pieces of History
	 Gordie Howe Stick Card	
1362	 2002	 Bowman Young Stars
	 Complete Set (165)			   Nm-Mt
1363	 2004	 Pacific Quest for Cup
	 Complete Set				    Nm-Mt
	

Non-Sports Cards
	
1364	 1971	 Wacky Packs	
	 Grab Bag Box of Approximately 600 Cards
Mid-grade lot, these appear to be from the 1970s.

1365	 1973	 Wacky Packs	
	 Lot of 94 different	 Ex-Mt/NM
Clean lot, these contains seven from 1973, nineteen from 
1980 w/a puzzle back and a 2004 set minus two cards.

Various Sports

END OF AUCTION


